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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 16/2024 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑ∆ΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 69.948,40 € (ΜΕ 
Φ.Π.Α. 24%) 
 

   
   
   
   

ΤΤΤ   ΕΕΕ    ΧΧΧ    ΝΝΝ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΗΗΗ            ΕΕΕ    ΚΚΚ   ΘΘΘ   ΕΕΕ    ΣΣΣ    ΗΗΗ   
   
   
Η παρούσα µελέτη αφορά στην προµήθεια κάδων απορριµµάτων (σύµµεικτων) και ανακύκλωσης, 
κατάλληλων για την αποκοµιδή των αστικών αποβλήτων, για την κάλυψη των αναγκών του 
∆ήµου, συντάχθηκε για την προµήθεια κάδων απορριµµάτων µηχανικής αποκοµιδής, 
χωρητικότητας: 
 
 

1. Πλαστικός κάδος 1100 λίτρων µε καπάκι απλό και ποδοµοχλό σύµφωνα µε τα 
αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 

2. Πλαστικός κάδος 1100 λίτρων µε καπάκι µε θυρίδες και ποδοµοχλό σύµφωνα µε τα 
αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 

3. Πλαστικός κάδος 1100 λίτρων µε καπάκι απλό και ποδοµοχλό σύµφωνα µε τα 
αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές και στο τιµολόγιο χρώµατος ΜΠΛΕ. 

4. Πλαστικός κάδος 1100 λίτρων µε καπάκι µε θυρίδες και ποδοµοχλό σύµφωνα µε τα 
αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές και στο τιµολόγιο χρώµατος ΜΠΛΕ. 

5. Πλαστικός κάδος 120 λίτρων σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές 
χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 

6. Μεταλλικός επιδαπέδιος διάτρητος κάδος απορριµµάτων µε καπάκι χωρητικότητας 78 
λίτρων περίπου σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές. 

7. Μεταλλικός επιδαπέδιος οκταγώνικος κάδος απορριµµάτων χωρητικότητας 70 λίτρων 
σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές. 

8. Μεταλλικός επιστύλιος διπλός κάδος απορριµµάτων χωρητικότητας 2x38 λίτρων σύµφωνα 
µε τα αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές. 

9. Μεταλλικός κάδος 1100 λίτρων µε ποδοµοχλό σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα στις τεχνικές 
προδιαγραφές χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 

 
 
που θα καλύψουν πάγιες ανάγκες σύγχρονης και υγιεινής αποθήκευσης απορριµµάτων του 
∆ήµου µας. 
 
Οι κάδοι θα είναι κατάλληλοι για τη δυνατότητα ανατροπής από τους συνήθεις µηχανισµούς των 
απορριµµατοφόρων αυτοκινήτων και θα είναι ελεγµένοι και αρίστης ποιότητας σύµφωνα µε το 
διεθνές πρότυπο διασφάλισης ποιότητας ISO. 
 



Οι προσφέροντες υποχρεούνται να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο της προµήθειας . 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισµός της παρούσας µελέτης ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 
69.948,40 €, συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. (24%) και βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου 
του οικονοµικού έτους 2024, και θα βαρύνει τον Κ.Α. 20-7135.0001.  
 
 
 
                      

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 
ΑΤΑΛΑΝΤΗ 01-02-2024 

 
 

 
ΗΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΗΣ 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ & ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ - ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
ΑΤΑΛΑΝΤΗ 01-02-2024 

 
 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ  
Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 



   

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 16/2024 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑ∆ΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 69.948,40 € (ΜΕ 
Φ.Π.Α. 24%) 
 

   
   

ΤΤΤ   ΕΕΕ    ΧΧΧ    ΝΝΝ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΕΕΕ    ΣΣΣ      ΠΠΠ   ΡΡΡ    ΟΟΟ    ∆∆∆   ΙΙΙ   ΑΑΑ   ΓΓΓ    ΡΡΡ    ΑΑΑ   ΦΦΦ   ΕΕΕ    ΣΣΣ    
 
 
 

Α.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1100 
ΛΙΤΡΩΝ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ ΚΑΙ ΠΟ∆ΟΜΟΧΛΟ (ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ) 

 
 
1.ΓΕΝΙΚΑ 

 
Οι κάδοι µηχανικής αποκοµιδής πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής και να ακολουθούν τα 
STANDARDS ΕΝ 840-2, 5, 6 στην νεότερη έκδοσή τους και να είναι ικανοί να δεχθούν οικιακά, εµπορικά 
και βιοµηχανικά απορρίµµατα καθώς και αντικείµενα µε µεγάλο όγκο. 
Η χωρητικότητα των κάδων θα είναι 1.100 λίτρα +5% αντίστοιχα αποδεικνυόµενη από την αναλυτική 
έκθεση ελέγχου του προϊόντος που ακολουθεί το πιστοποιητικό ποιότητας ΕΝ-840 στην νεότερη έκδοσή 
του 
Οι κάδοι θα είναι κατάλληλοι για την προσωρινή αποθήκευση όλων των οικιακών, εµπορικών και 
βιοµηχανικών απορριµµάτων. 
Πάνω στις πλευρικές επιφάνειες του κάδου και περίπου στο κέντρο τους να είναι ακλόνητα στερεωµένοι 
δύο κυλινδροειδείς σωλήνες που χρησιµεύουν για την ανάρτηση του κάδου από τον µηχανισµό 
εκκένωσης κάδων του απορριµµατοφόρου (βραχίονες). Επίσης, µε το ειδικά ενισχυµένο χείλος του κάδου 
να είναι δυνατή η ανύψωση του και µε ανυψωτικό σύστηµα τύπου κτένας. 
Ο κάδος επίσης θα φέρει τις απαραίτητες µονοµπλόκ µε το σώµα χειρολαβές, τουλάχιστον τέσσερις, 
κατάλληλης διατοµής και ενίσχυσης για την εύκολη µετακίνησή του και την εργονοµική χρήση του. 

 
2.ΕΙ∆ΙΚΑ 
 
Όλα τα πλαστικά τµήµατα πρέπει να είναι µονοµπλόκ και συγκεκριµένα το κυρίως σώµα, 
συµπεριλαµβανόµενων των βάσεων έδρασης του καπακιού, καπάκι κ.λ.π., θα πρέπει να αποτελούν 
αυτοτελή µονοµπλόκ τµήµατα. 
Πρέπει να έχουν κατασκευαστεί µε συµπαγή χύτευση και ενίσχυση πλαστικού (πολυαιθυλενίου) υπό 
πίεση (INJECTION) από πολυαιθυλένιο υψηλού µοριακού βάρους µε ειδικούς σταθεροποιητές έναντι 
πολυµερισµού από υπέρυθρες ακτίνες και από πρωτογενές υλικό. 
Πρέπει να έχουν απόλυτη ανθεκτικότητα στις πολύ χαµηλές και πολύ υψηλές θερµοκρασίες, 
κλιµατολογικές µεταβολές (και µάλιστα απότοµες) και σε χηµικές αντιδράσεις. 
Τουλικόεκχυόµενοναέχειοµοιόµορφηκαιοµοιογενήκατανοµήσ'όλατασηµείατουκάδου. 
Το πάχος του κάδου θα είναι το µέγιστο δυνατο ήτοι τουλάχιστον 5 χιλιοστά για κάθε σηµείο του κάδου 
(Σώµα, πυθµένας, καπάκι) 



3.ΚΥΡΙΩΣ ΣΩΜΑ (ΚΟΡΜΟΣ) 
 
Το κυρίως σώµα του κάδου θα πρέπει να έχει σχήµα κώλουρης πυραµίδας, µε προς τα άνω συνεχώς 
αυξανόµενη διατοµή, που θα διασφαλίζει την πλήρη εκκένωση του από τα υλικά, µε ολίσθηση, κατά την 
ανατροπή του, από τον ανυψωτικό µηχανισµό. 
Λόγω του βάρους των υλικών που δέχεται κατά τη µεταφορά του και την εκκένωσή του, το κυρίως σώµα 
του κάδου και στις τέσσερεις πλευρές (τοιχώµατα) του, θα πρέπει να είναι ειδικά ενισχυµένο ώστε να 
αποφεύγεται η παραµόρφωση των τοιχωµάτων κατά την χρήση του. Απαραιτήτως και επί ποινή 
απορρίψεως, το κυρίως σώµα θα φέρει σε δύο τουλάχιστον από τις τέσσερεις πλευρές του, ισχυρές 
κάθετες νευρώσεις σε όλο το ύψος των πλευρών αυτών. 
Για λόγους µεγαλύτερης αντοχής, στις καταπονήσεις που δηµιουργούνται κατά το άνοιγµα και το κλείσιµο 
του καπακιού του κάδου, το κυρίως σώµα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαµβάνει κατά την χύτευση 
(µονοµπλόκ), τουλάχιστον δύο ειδικά σχεδιασµένους ισχυρούς µεντεσέδες µέσω των οποίων το καπάκι, 
θα συνδέεται απ’ ευθείας και σταθερά στο σώµα, αποκλειοµένων των διανοίξεων οπών στο κυρίως σώµα 
ή το καπάκι και της χρήσης βιδών, παξιµαδιών, πρόσθετων προσαρµογών κ.α. 
Οι µεντεσέδες αυτοί θα είναι πλάτους κατ’ ελάχιστον 15cm ο κάθε ένας, έτσι ώστε οι δυνάµεις 
καταπόνησης να διαµοιράζονται σε µεγαλύτερη επιφάνεια και να µην υπάρχει κίνδυνος καταστροφής 
τους. 
Επάνω στο σώµα ή και στο καπάκι, θα φέρουν ανάγλυφες επιγραφές, στις οποίες θα αναφέρονται κατ΄ 
ελάχιστον τα ακόλουθα: 

• Το Πρότυπο EN840. 
• Η σήµανση CE. 
• Η χρονολογία κατασκευής. 
• Ο κατασκευαστής. 
• Ο προµηθευτής 
• Η χωρητικότητα του κάδου σε λίτρα. 
• Τη στάθµη θορύβου (dB). 
• Την σήµανση ασφαλείας και ποιότητας στην χρήση σύµφωνα µε τα πιστοποιητικά που διαθέτει ο 

κάδος. (π.χ GS, RAL, NF κ.τ.λ.) 

 
4.ΤΡΟΧΟΙ 
 
Ο κάδος πρέπει να έχει τέσσερις τροχούς βαρέως τύπου από συµπαγές ελαστικό αρίστης κατασκευής και 
ποιότητας µε πλαστική ζάντα διαµέτρου Φ 200 χιλ. και ικανότητας περιστροφής τους περί κατακόρυφο 
άξονα κατά 360ο έτσι ώστε ο κάδος να είναι ευέλικτος σε περίπτωση που θα χρειαστεί να µετακινηθεί 
µέσα σε στενούς χώρους. 
Ο κάθε τροχός πρέπει να στηρίζεται σε διχαλωτό υποστήριγµα µέσω ενσφαίρου τριβέως και συνδέεται µε 
τον κάδο µέσω ειδικής βάσεως κατάλληλα ενισχυµένης και διαµορφωµένης ικανής να δέχεται τα δυναµικά 
φορτία και τις κρούσεις κατά τη χρήση του κάδου. Ειδικά στο σηµείο στήριξης των τροχών στον πυθµένα 
θα υπάρχουν ειδικές ενισχύσεις και νεύρα. 
Ο κάθε κάδος πρέπει να έχει τη δυνατότητα να ακινητοποιείται µε χωριστά ποδόφρενα στους δυο 
τροχούς που ενεργοποιούνται µε απλό πάτηµα στο πόδι. 

 
5.ΟΠΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
 
Στον πυθµένα του κάδου και στο κατώτερο σηµείο του υποχρεωτικά να υπάρχει ειδική οπή που θα 
κατασκευάζεται κατά την χύτευση µονοµπλόκ αποκλειοµένων των ιδιοκατασκευών, για την εκροή των 
υγρών µετά τον καθαρισµό του κάδου. Η οπή αυτή πρέπει να καλύπτεται µε ειδικό καπάκι και ειδική 
τσιµούχα, έτσι ώστε να έχει απόλυτη στεγανότητα. 
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6.ΚΑΠΑΚΙ ΚΑ∆ΟΥ 
 
Το καπάκι θα είναι επίπεδο και θα πρέπει να ανοίγει και να  κλείνει εύκολα για την τοποθέτηση 
των υλικών. Επίσης να έχει ειδικά ενισχυµένη κατασκευή για να αντέχει σε καταπονήσεις και 
χτυπήµατα. 
Το καπάκι και το κυρίως σώµα για λόγους µεγαλύτερης αντοχής, πρέπει υποχρεωτικά να 
συνδέονται απ’ ευθείας και σταθερά, µέσω ειδικά σχεδιασµένων µεντεσέδων που θα 
περιλαµβάνουν κατά την χύτευση (µονοµπλόκ) και ειδικό σωλήνα υψηλής αντοχής, 
αποκλειοµένων των διανοίξεων οπών στο κυρίως σώµα ή το καπάκι και της χρήσης βιδών, 
παξιµαδιών, πρόσθετων προσαρµογών κ.α. 
Το καπάκι θα πρέπει να διαθέτει τουλάχιστον τρίς χειρολαβές από τις οποίες αφ, ενός θα µπορεί 
να ανοιχθεί το καπάκι µε το χέρι και αφ, εταίρου θα µπορεί να µετακινηθεί ο κάδος ελκόµενος από 
αυτές 
Προκειµένου να µπορεί να γίνει χρήση του κάδου από όλες τις πλευρές του και ειδικά στους 
κάδους που θα τοποθετηθούν σε στενούς δρόµους, οι 25 κάδοι θα φέρουν στο καπάκι τους 
ενσωµατωµένα δύο µικρά καπάκια κατασκευασµένα επίσης από πολυαιθυλένιο µε χωριστό 
σύστηµα εύκολου ανοίγµατος και σταθεροποίησης σε κλειστή θέση, ώστε να µπορεί να γίνει 
απόρριψη µικρών αντικειµένων και σάκων απορριµµάτων οικιακού µεγέθους στον κάδο χωρίς το 
άνοιγµα του µεγάλου καπακιού. ΟΙ θυρίδες αυτές θα µπορούν να ανοιχθούν από όλες τις πλευρές 
του κάδου, µπροστινή , πλευρικές και πίσω πλευρά του κάδου. Οι διαστάσεις των θυρίδων θα 
είναι κατάλληλες για το σκοπό αυτό και επιφάνειας τουλάχιστον 1000cm2 η κάθε µία. Οι υποδοχές 
του καπακιού για προσαρµογή των θυρίδων θα είναι σταθερές. Το άνοιγµα και οι υποδοχές θα 
είναι κατασκευασµένες από την πρέσα και το καλούπι κατασκευής, αποκλειοµένων 
ιδιοκατασκευών και θα υπάρχει ειδική µέριµνα και χείλος στο κυρίως καπάκι για αποφυγή εισόδου 
των νερών της βροχής στις θυρίδες. 
 
 

7.ΠΟ∆ΟΜΟΧΛΟΣ 
 
Θα υπάρχει στιβαρός ποδοµοχλός ικανού µήκους και κατάλληλης απόστασης από το έδαφος 
ώστε να µην χρειάζεται ιδιαίτερη µυϊκή δύναµη για το άνοιγµα του καπακιού µε σχετικά µικρή 
διαδροµή του πεντάλ. Θα είναι γαλβανισµένος για µακροχρόνια αντοχή στην οξείδωση και θα 
στηρίζεται στις βάσεις των τροχών και όχι στο σώµα του κάδου για αποφυγή διάτρησης του 
σώµατος 
Στο σηµείο επαφής των βραχιόνων του ποδοµοχλού  µε το πλαστικό καπάκι πρέπει να υπάρχει 
διάταξη προστασίας µε ροδάκι για την αποφυγή διάτρησης που µπορεί να υποστεί λόγω της 
τριβής που αναπτύσσεται από τη συνεχή χρήση. 

 
 
8.ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Οι κάδοι πρέπει να είναι κατάλληλοι για ανυψωτικούς µηχανισµούς που χρησιµοποιούν τα 
σύγχρονα απορριµµατοφόρα διεθνών προδιαγραφών µε σύστηµα βραχιόνων και κτένας. 
Η διαµόρφωση των κάδων να είναι τέτοια ώστε να είναι δυνατόν να ανοίγει το κάλυµµα τους και να 
πλένονται αυτοµάτως από τα ειδικά οχήµατα πλύσεως που κυκλοφορούν στην Ελληνική και την 
∆ιεθνή αγορά, καθώς και να είναι δυνατόν να ανυψωθούν ασφαλώς από το ανυψωτικό του 
πλυντηρίου κάδων. 
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9.ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 
α) Ο κάδος πρέπει να φέρει στις δύο πλευρές του ανακλαστικά σήµατα σύµφωνα µε τον Κ.Ο.Κ. 
(σύµφωνα µε το ΕΝ12899-1 RA 2) για να είναι ορατός και την νύχτα διαστάσεων 100χ400mm. 
β) Σε όλους τους κάδους θα υπάρχουν στοιχεία ιδιοκτησίας µε ευµεγέθη γράµµατα µε ανάγλυφη 
ανεξίτηλη θερµοεκτύπωση στο εµπρόσθιο τµήµα του κάδου. 
γ) Οι κάδοι θα είναι χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ , το οποίο θα έχει επιτευχθεί στην α’ ύλη κατά την 
χύτευση. 
 

 

 
Β.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑ∆ΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1100 ΛΙΤΡΩΝ (ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΠΛΕ) 

 
1.ΓΕΝΙΚΑ 
 
Οι κάδοι µηχανικής αποκοµιδής πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής και να ακολουθούν τα 
STANDARDS ΕΝ 840-2, 5, 6 στην νεότερη έκδοσή τους και να είναι ικανοί να δεχθούν οικιακά, 
εµπορικά και βιοµηχανικά απορρίµµατα καθώς και αντικείµενα µε µεγάλο όγκο. 
Η χωρητικότητα των κάδων θα είναι 1.100 λίτρα +5% αντίστοιχα. αποδεικνυόµενη από την 
αναλυτική έκθεση ελέγχου του προϊόντος που ακολουθείτο πιστοποιητικό ποιότηταςΕΝ-840 στην 
νεότερη έκδοσή του 
Οι κάδοι θα είναι κατάλληλοι για την προσωρινή αποθήκευση όλων των οικιακών, εµπορικών και 
βιοµηχανικών απορριµµάτων. 
Πάνω στις πλευρικές επιφάνειες του κάδου και περίπου στο κέντρο τους να είναι ακλόνητα 
στερεωµένοι δύο κυλινδροειδείς σωλήνες που χρησιµεύουν για την ανάρτηση του κάδου από τον 
µηχανισµό εκκένωσης κάδων του απορριµµατοφόρου (βραχίονες). Επίσης, µε το ειδικά 
ενισχυµένο χείλος του κάδου να είναι δυνατή η ανύψωση του και µε ανυψωτικό σύστηµα τύπου 
κτένας. 
Ο κάδος επίσης θα φέρει τις απαραίτητες µονοµπλόκ µε το σώµα χειρολαβές, τουλάχιστον 
τέσσερις, κατάλληλης διατοµής και ενίσχυσης για την εύκολη µετακίνησή του και την εργονοµική 
χρήση του. 

 
2.ΕΙ∆ΙΚΑ 
 
Όλα τα πλαστικά τµήµατα πρέπει να είναι µονοµπλόκ και συγκεκριµένα το κυρίως σώµα, 
συµπεριλαµβανόµενων των βάσεων έδρασης του καπακιού, καπάκι κ.λ.π., θα πρέπει να 
αποτελούν αυτοτελή µονοµπλόκ τµήµατα. 
Πρέπει να έχουν κατασκευαστεί µε συµπαγή χύτευση και ενίσχυση πλαστικού (πολυαιθυλενίου) 
υπό πίεση (INJECTION) από πολυαιθυλένιο υψηλού µοριακού βάρους µε ειδικούς 
σταθεροποιητές έναντι πολυµερισµού από υπέρυθρες ακτίνες και από πρωτογενές υλικό. 
Πρέπει να έχουν απόλυτη ανθεκτικότητα στις πολύ χαµηλές και πολύ υψηλές θερµοκρασίες, 
κλιµατολογικές µεταβολές (και µάλιστα απότοµες) και σε χηµικές αντιδράσεις. 
Τουλικόεκχυόµενοναέχειοµοιόµορφηκαιοµοιογενήκατανοµήσ'όλατασηµείατουκάδου. 
Το πάχος του κάδου θα είναι το µέγιστο δυνατο ήτοι τουλάχιστον 5 χιλιοστά για κάθε σηµείο του 
κάδου (Σώµα, πυθµένας, καπάκι) 
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3.ΚΥΡΙΩΣ ΣΩΜΑ (ΚΟΡΜΟΣ) 
 
Το κυρίως σώµα του κάδου θα πρέπει να έχει σχήµα κώλουρης πυραµίδας, µε προς τα άνω 
συνεχώς αυξανόµενη διατοµή, που θα διασφαλίζει την πλήρη εκκένωση του από τα υλικά, µε 
ολίσθηση, κατά την ανατροπή του, από τον ανυψωτικό µηχανισµό. 
Λόγω του βάρους των υλικώ νπου δέχεται κατά τη µεταφορά του και την εκκένωσή του, το κυρίως 
σώµα του κάδου και στις τέσσερεις πλευρές (τοιχώµατα) του, θα πρέπει να είναι ειδικά ενισχυµένο 
ώστε να αποφεύγεται η παραµόρφωση των τοιχωµάτων κατά την χρήση του. Απαραιτήτως και επί 
ποινή απορρίψεως, το κυρίως σώµα θα φέρει σε δύο τουλάχιστον από τις τέσσερεις πλευρές του, 
ισχυρές κάθετες νευρώσεις σε όλο το ύψος των πλευρών αυτών. 
Για λόγους µεγαλύτερης αντοχής, στις καταπονήσεις που δηµιουργούνται κατά το άνοιγµα και το 
κλείσιµο του καπακιού του κάδου, το κυρίως σώµα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαµβάνει κατά την 
χύτευση (µονοµπλόκ), τουλάχιστον δύο ειδικά σχεδιασµένους ισχυρούς µεντεσέδες µέσω των 
οποίων το καπάκι, θα συνδέεται απ’ ευθείας και σταθερά στο σώµα, αποκλειοµένων των 
διανοίξεων οπών στο κυρίως σώµα ή το καπάκι και της χρήσης βιδών, παξιµαδιών, πρόσθετων 
προσαρµογών κ.α. 
Οι µεντεσέδες αυτοί θα είναι πλάτους κατ’ ελάχιστον 15cm ο κάθε ένας, έτσι ώστε οι δυνάµεις 
καταπόνησης να διαµοιράζονται σε µεγαλύτερη επιφάνεια και να µην υπάρχει κίνδυνος 
καταστροφής τους. 
Επάνω στο σώµα ή και στο καπάκι, θα φέρουν ανάγλυφες επιγραφές, στις οποίες θα αναφέρονται 
κατ΄ ελάχιστον τα ακόλουθα: 

• Το Πρότυπο EN840. 
• Η σήµανση CE. 
• Η χρονολογία κατασκευής. 
• Ο κατασκευαστής. 
• Ο προµηθευτής 
• Η χωρητικότητα του κάδου σε λίτρα. 
• Τη στάθµη θορύβου (dB). 
• Την σήµανση ασφαλείας και ποιότητας στην χρήση σύµφωνα µε τα πιστοποιητικά που 

διαθέτει ο κάδος. (π.χ GS, RAL, NF κ.τ.λ.) 

 
4.ΤΡΟΧΟΙ 
 
Ο κάδος πρέπει να έχει τέσσερις τροχούς βαρέως τύπου από συµπαγές ελαστικόαρίστης 
κατασκευής και ποιότητας µε πλαστική ζάντα διαµέτρου Φ 200 χιλ. και ικανότητας περιστροφής 
τους περί κατακόρυφο άξονα κατά 360ο έτσι ώστε ο κάδος να είναι ευέλικτος σε περίπτωση που 
θα χρειαστεί να µετακινηθεί µέσα σε στενούς χώρους. 
Ο κάθε τροχός πρέπει να στηρίζεται σε διχαλωτό υποστήριγµα µέσω ενσφαίρου τριβέως και 
συνδέεται µε τον κάδο µέσω ειδικής βάσεως κατάλληλα ενισχυµένης και διαµορφωµένης ικανής 
να δέχεται τα δυναµικά φορτία και τις κρούσεις κατά τη χρήση του κάδου. Ειδικά στο σηµείο 
στήριξης των τροχών στον πυθµένα θα υπάρχουν ειδικές ενισχύσεις και νεύρα. 
Ο κάθε κάδος πρέπει να έχει τη δυνατότητα να ακινητοποιείται µε χωριστά ποδόφρενα στους δυο 
τροχούς που ενεργοποιούνται µε απλό πάτηµα στο πόδι. 
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5.ΟΠΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
 
Στον πυθµένα του κάδου και στο κατώτερο σηµείο του υποχρεωτικά να υπάρχει ειδική οπή που 
θα κατασκευάζεται κατά την χύτευση µονοµπλόκ αποκλειοµένων των ιδιοκατασκευών, για την 
εκροή των υγρών µετά τον καθαρισµό του κάδου. Η οπή αυτή πρέπει να καλύπτεται µε ειδικό 
καπάκι και ειδική τσιµούχα, έτσι ώστε να έχει απόλυτη στεγανότητα. 

 
6.ΚΑΠΑΚΙ ΚΑ∆ΟΥ 
 
Το καπάκι θα είναι επίπεδο και θα πρέπει να ανοίγει και να κλείνει εύκολα για την τοποθέτηση των 
υλικών. Επίσης να έχει ειδικά ενισχυµένη κατασκευή για να αντέχει σε καταπονήσεις και 
χτυπήµατα. 
Το καπάκι και το κυρίως σώµα για λόγους µεγαλύτερης αντοχής, πρέπει υποχρεωτικά να 
συνδέονται απ’ ευθείας και σταθερά, µέσω ειδικά σχεδιασµένων µεντεσέδων που θα 
περιλαµβάνουν κατά την χύτευση (µονοµπλόκ) και ειδικό σωλήνα υψηλής αντοχής, 
αποκλειοµένων των διανοίξεων οπών στο κυρίως σώµα ή το καπάκι και της χρήσης βιδών, 
παξιµαδιών, πρόσθετων προσαρµογών κ.α. 
Το καπάκι θα πρέπει να διαθέτει τουλάχιστον τρίς χειρολαβές από τις οποίες αφ, ενός θα µπορεί 
να ανοιχθεί το καπάκι µε το χέρι και αφ, εταίρου θα µπορεί να µετακινηθεί ο κάδος ελκόµενος από 
αυτές 
Προκειµένου να µπορεί να γίνει χρήση του κάδου από όλες τις πλευρές του και ειδικά στους 
κάδους που θα τοποθετηθούν σε στενούς δρόµους, οι 10 κάδοι θα φέρουν στο καπάκι τους 
ενσωµατωµένα δύο µικρά καπάκια κατασκευασµένα επίσης από πολυαιθυλένιο µε χωριστό 
σύστηµα εύκολου ανοίγµατος και σταθεροποίησης σε κλειστή θέση, ώστε να µπορεί να γίνει 
απόρριψη µικρών αντικειµένων και σάκων απορριµµάτων οικιακού µεγέθους στον κάδο χωρίς το 
άνοιγµα του µεγάλου καπακιού. ΟΙ θυρίδες αυτές θα µπορούν να ανοιχθούν από όλες τις πλευρές 
του κάδου, µπροστινή , πλευρικές και πίσω πλευρά του κάδου. Οι διαστάσεις των θυρίδων θα 
είναι κατάλληλες για το σκοπό αυτό και επιφάνειας τουλάχιστον 1000cm2 η κάθε µία. Οι υποδοχές 
του καπακιού για προσαρµογή των θυρίδων θα είναι σταθερές. Το άνοιγµα και οι υποδοχές θα 
είναι κατασκευασµένες από την πρέσα και το καλούπι κατασκευής, αποκλειοµένων 
ιδιοκατασκευών και θα υπάρχει ειδική µέριµνα και χείλος στο κυρίως καπάκι για αποφυγή εισόδου 
των νερών της βροχής στις θυρίδες. 
 
7.ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Οι κάδοι πρέπει να είναι κατάλληλοι για ανυψωτικούς µηχανισµούς που χρησιµοποιούν τα 
σύγχρονα απορριµµατοφόρα διεθνών προδιαγραφών µε σύστηµα βραχιόνων και κτένας. 
Η διαµόρφωση των κάδων να είναι τέτοια ώστε να είναι δυνατόν να ανοίγει το κάλυµµα τους και να 
πλένονται αυτοµάτως από τα ειδικά οχήµατα πλύσεως που κυκλοφορούν στην Ελληνική και την 
∆ιεθνή αγορά, καθώς και να είναι δυνατόν να ανυψωθούν ασφαλώς από το ανυψωτικό του 
πλυντηρίου κάδων. 
Θα υπάρχει στιβαρός ποδοµοχλός ικανού µήκους και κατάλληλης απόστασης από το έδαφος 
ώστε να µην χρειάζεται ιδιαίτερη µυϊκή δύναµη για το άνοιγµα του καπακιού µε σχετικά µικρή 
διαδροµή του πεντάλ. Θα είναι γαλβανισµένος για µακροχρόνια αντοχή στην οξείδωση και θα 
στηρίζεται στις βάσεις των τροχών και όχι στο σώµα του κάδου για αποφυγή διάτρησης του 
σώµατος. 
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8.ΠΡΟΣΘΕΤΑΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 
α) Ο κάδος πρέπει να φέρει στις δύο πλευρές του ανακλαστικά σήµατα σύµφωνα µε τον Κ.Ο.Κ. 
(σύµφωνα µε το ΕΝ12899-1 RA 2) για να είναι ορατός και την νύχτα διαστάσεων 100χ400mm. 
β) Σε όλους τους κάδους θα υπάρχουν στοιχεία ιδιοκτησίας µε ευµεγέθη γράµµατα µε ανάγλυφη 
ανεξίτηλη θερµοεκτύπωση στο εµπρόσθιο τµήµα του κάδου. 
γ) Οι κάδοι θα είναι χρώµατος ΜΠΛΕ , το οποίο θα έχει επιτευχθεί στην α’ ύλη κατά την χύτευση. 
 

 
Γ.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 120 

ΛΙΤΡΩΝ ΜΕ ΑΠΛΟ ΚΑΠΑΚΙ (ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΠΡΑΣΙΝΟ) 

 
 
1.ΓΕΝΙΚΑ 
 
Οι κάδοι µηχανικής αποκοµιδής πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής και να ακολουθούν επ’ 
ακριβώς τα STANDARD SΕΝ840-1,5,6 στην νεότερη έκδοσή τους  και να είναι ικανοί να δεχθούν 
οικιακά, εµπορικά και βιοµηχανικά απορρίµµατα καθώς και αντικείµενα µε µµεγάλο όγκο. Η 
χωρητικότητα των κάδων θα είναι 120λίτρα +5%, αντίστοιχα αποδεικνυόµενη, από την αναλυτική 
έκθεση ελέγχου του προϊόντος που ακολουθεί το πιστοποιητικό ποιότηταςΕΝ-840 στην νεότερη 
έκδοσή του. 
Οι κάδοι θα είναι κατάλληλοι για την προσωρινή αποθήκευση όλων των οικιακών, εµπορικών και 
βιοµηχανικών απορριµµάτων. Το υλικό κατασκευής πρέπει να είναι παρθένο υψηλής πυκνότητας 
πολυαιθυλένιο άριστης ποιότητας που έχει εµπλουτιστεί µε ειδικά πρόσθετα που προφυλάσσουν 
αποτελεσµατικά από απότοµες θερµοκρασιακές µµεταβολές (µεγάλο ψύχος ή ζέστη), επίδραση 
της ηλιακής ακτινοβολίας και χηµικές επιδράσεις. Ο άξονας των τροχών πρέπει να είναι 
κατασκευασµένος από υψηλής αντοχής γαλβανισµένο χάλυβα. Οι τροχοί να φέρουν εξωτερικά 
λάστιχο που εξασφαλίζει εύκολη, άνετη και αθόρυβη µετακίνηση. 
Το κυρίως σώµα και το καπάκι πρέπει να είναι κατασκευασµένα µε χύτευση µονοµπλόκ σε 
τελευταίας τεχνολογίας πρέσα (injectionmoulding). 
To καπάκι πρέπει να προσαρµόζεται σταθερά στο κυρίως σώµα µε δύο ειδικούς συνδέσµους και 
να έχει δύο χειρολαβές τοποθετηµένες εργονοµικά ώστε να διευκολύνεται το άνοιγα του για την 
τοποθέτηση των απορριµµάτων και πρέπει να ανοίγει εύκολα µε απλό τράβηγµα προς τα επάνω, 
ενώ όταν είναι κλειστό να εφαρµόζει ακριβώς στο κυρίως σώµα για να αποφεύγονται η διαφυγή 
οσµών και η είσοδος εντόµων και νερού στον κάδο. 
Στο εµπρόσθιο τµήµα του επιθυµητό είναι να σχηµατίζει ανύψωση τύπου V για µεγαλύτερη 
σταθερότητα και ασφάλεια. 
Το κυρίως σώµα πρέπει να είναι κατασκευασµένο σε χύτευση µονοµπλόκ και µε ειδικό σχεδιασµό 
µε βαθιές κάθετες νευρώσεις σε όλες τις πλευρές του για να αντέχει σε οποιαδήποτε καταπόνηση 
και να µην υπόκεινται σε παραµορφώσεις. Ο σχεδιασµός του (σχήµα, στρογγυλεµένες επιφάνειες) 
και η εντελώς λεία εσωτερική επιφάνεια να εγγυώνται την καθαριότητα και υγιεινή χρήση του 
κάδου ακόµη και όταν δεν χρησιµοποιούνται πλαστικές σακούλες. Η χειρολαβή µεταφοράς πρέπει 
να είναι εργονοµική για να επιτρέπει την άνετη και εύκολη µεταφορά. Το χείλος προσαρµογής σε 
ανυψωτικό µηχανισµό πρέπει να είναι µε ειδική ενίσχυση για µµεγάλη διάρκεια ζωής και να 
παρέχει εύκολη και ακριβή πρόσφυση στους τυποποιηµένους µµηχανισµούς ανύψωσης τύπου 
"χτένας". 
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Λόγω του βάρους των υλικών που δέχεται κατά τη µµεταφορά του και την εκκένωσή του, το 
κυρίως σώµα του κάδου και στις τέσσερεις πλευρές (τοιχώµατα) του, θα πρέπει να είναι ειδικά 
ενισχυµένο ώστε να αποφεύγεται η παραµόρφωση των τοιχωµάτων κατά την χρήση του. 
Οι δύο τροχοί πρέπει να διασφαλίζουν την εύκολη και άνετη µµετακίνηση ακόµη και σε επικλινή 
εδάφη ή σκάλες. Ο άξονας πρέπει να ασφαλίζει και να ανοίγει µόνο µε χρήση ειδικών εργαλείων. 
Οι τροχοί τους θα είναι Φ200mm. 
Στην πίσω όψη τους και στο κατώτερο σηµείο της, υποχρεωτικά θα φέρει κατασκευασµένη κατά 
την χύτευση οπή διαστάσεων Φ40 τουλάχιστον. Η οπή αυτή θα καλύπτεται µε ειδικό καπάκι το 
οποίο θα περιλαµβάνει πρόσθετο ελαστικό δακτύλιο ώστε εύκολα και µε απλή στρέψη να 
στεγανοποιεί τον κάδο, και θα είναι εργοστασιακής κατασκευής, αποκλειοµένων των 
ιδιοκατασκευών. 

 
2.ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Οι κάδοι πρέπει να είναι κατάλληλοι για ανυψωτικούς µµηχανισµούς που χρησιµοποιούν τα 
σύγχρονα απορριµµατοφόρα διεθνών προδιαγραφών µε σύστηµα κτένας. 
Η διαµόρφωση των κάδων ναείναι τέτοια ώστε να είναι δυνατόν να ανοίγει το κάλυµµα τους και να 
πλένονται αυτοµάτως από τα ειδικά οχήµατα πλύσεως που κυκλοφορούν στην Ελληνική και την 
διεθνή αγορά, καθώς και να είναι δυνατόν να ανυψωθούν ασφαλώς από τον ανυψωτικό 
µηχανισµό των οχηµάτων του ∆ήµου. 
 
3.ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 
α) Ο κάδος πρέπει να φέρει στις δύο πλευρές του ανακλαστικά σήµατα σύµφωνα µε τον Κ.Ο.Κ. 
(σύµφωνα µε το ΕΝ12899-1 RA 2) για να είναι ορατός και την νύχτα διαστάσεων 100χ400mm. 
β) Σε όλους τους κάδους θα υπάρχουν στοιχεία ιδιοκτησίας µε ευµεγέθη γράµµατα µε ανάγλυφη 
ανεξίτηλη θερµοεκτύπωση στο εµπρόσθιο τµήµα του κάδου. 
γ) Οι κάδοι θα είναι χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ, το οποίο θα έχει επιτευχθεί στην α’ ύλη κατά την 
χύτευση. 

 
 

 
∆.ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΑΠΕ∆ΙΟΣ ∆ΙΑΤΡΗΤΟΣ ΚΑ∆ΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΚΑΠΑΚΙ 

ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 78 ΛΙΤΡΩΝ ΠΕΡΙΠΟΥ 

 
1.ΓΕΝΙΚΑ 
 
Ο µεταλλικός επιδαπέδιος απορριµµατοδέκτης θα είναι κυλινδρικού σχήµατος, σε περίπτωση 
τοποθέτησης του σε πεζοδρόµιο να µην δηµιουργεί όχληση στους διερχόµενους, µεγάλης 
αντοχής, κατάλληλος για ασφαλή και υγιεινή απόθεση ελαφρών απορριµµάτων διερχόµενων 
πεζών . Θα είναι εύχρηστος, λειτουργικός και εύκολα καθοριζόµενος. Θα έχει φινίρισµα χωρίς 
ακµές για να µην προκαλούνται τραυµατισµοί. Ο απορριµµατοδέκτης (κάδος) θα αποτελείται από 
το καπάκι, το κυλινδρικό σώµα, τη βάση στήριξης. Εξωτερικές διαστάσεις περίπου 0,87µ Χ 0,45µ 
(ΥxΠ). 
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2.ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Το καπάκι του κάδου θα είναι επίπεδο κατασκευασµένο από λαµαρίνα γαλβανισµένη πάχους 2,0 
χιλιοστού διαµέτρου 45 εκατοστά . Θα συνδέεται µε το κυρίως σώµα του κάδου µε µεντεσέ 
αρίστης ποιότητας και υψηλής αντοχής . Η συναρµογή του µε το κυρίως σώµα θα είναι τέλεια. 
Το άνοιγµά του θα επιτυγχάνεται µε ανάκληση και στρέψη προς τα πίσω, θα φέρει οπή 
απόρριψης απορριµµάτων για εύκολη χρήση από το κοινό χωρίς να χρειάζεται να ανοίγει το 
καπάκι. 
Το κυρίως σώµα του κάδου θα είναι κατασκευασµένο από διάτρητη λαµαρίνα γαλβανισµένη 
πάχους 2,0 χιλιοστού, οι διακοσµητικές διατρήσεις περιµετρικά της λαµαρίνας θα δηµιουργούνται 
µε λέιζερ. Ο πυθµένας του κάδου θα κατασκευάζεται από λαµαρίνα γαλβανισµένη πάχους 2,0 
χιλιοστού. Το κυρίως σώµα θα είναι σχήµατος κυλίνδρου . Οι διαστάσεις του θα είναι ύψος 62 
εκατοστά και διάµετρος Φ40 εκατοστά. Χωρητικότητα 78 λίτρα περίπου. 
Η βάση θα δηµιουργείται από σωλήνα γαλβανιζέ ύψους 24 εκατοστών η οποία θα είναι 
συγκολληµένη πάνω στο κυρίως σώµα και στο κάτω µέρος θα φέρει λαπάτσα στρογγυλή µε 
κατάλληλες οπές για την τοποθέτηση µεταλλικών στριφωνιών και ούπα για την τοποθέτηση του 
κάδου στο έδαφος. 
Ο προς προµήθεια απορριµµατοδέκτης θα έχουν τη δυνατότητα να διαθέτουν πινακίδιο 
αλουµινίου Φ100 χιλ. υψηλής αντοχής µε ευανάγνωστο λογότυπο και στοιχεία ιδιοκτησίας του 
Φορέα µας. 

 
3.ΣΥΝ∆ΕΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Τα µεταλλικά συνδετικά στοιχεία που θα χρησιµοποιηθούν για την κατασκευή του εξοπλισµού 
(βίδες, σύνδεσµοι κλπ) θα είναι κατασκευασµένα από µέταλλα είτε θερµογαλβανισµένα, είτε 
ηλεκτρογαλβανισµένα ,όπου θα έχει προηγηθεί προετοιµασία της επιφάνειας µε αµµοβολή ή 
ανοξείδωτα (stainlesssteel). Οι διαστάσεις και οι διατοµές των µεταλλικών στοιχείων θα είναι 
επαρκείς για να παραλάβουν (µε κατάλληλο συντελεστή ασφαλείας) τα φορτία για τα οποία έχουν 
µελετηθεί, ώστε να αντέχουν στη διάβρωση και σε αντίξοες καιρικές συνθήκες. 

 
4.ΧΡΩΜΑΤΑ 
 
Για την αντισκωριακή προστασία τους τα µεταλλικά µέρη θα υφίστανται επεξεργασία για την 
απολαδοποίησή τους, θα ακολουθεί µία επίστρωση polyzinc (ψευδαργύρου) και έπειτα 
ηλεκτροστατική βαφή (σε φούρνο) πούδρα polyester, δύο στρωµάτων, χρώµατος RAL (ανάλογα 
µε την προτίµηση του Φορέα µας). 

 

 
 
Ε.ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΕΠΙ∆ΑΠΕ∆ΙΟΣ ΟΚΤΑΓΩΝΙΚΟΣ ΚΑ∆ΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

70 ΛΙΤΡΩΝ 

 
1.ΓΕΝΙΚΑ 
 
Ο µεταλλικός επιδαπέδιος κάδος θα έχει σχήµα οκταγωνικού πρίσµατος. Θα έχει διευρυµένη βάση 
παραδοσιακής αισθητικής, µε στρογγυλεµένες γωνίες και έδραση σταθερή στο έδαφος. Η 
χωρητικότητα του θα είναι 70lt (+/-5%) µικρό-απορριµµάτων. Ο µεταλλικός κάδος θα είναι 
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λειτουργικός, εύχρηστος και ευκόλως καθαριζόµενος, θα είναι µεγάλης αντοχής – ανθεκτικός στις 
διάφορες καταπονήσεις - καλαίσθητος και κατάλληλος για ασφαλή και υγιεινή απόθεση ελαφρών 
απορριµµάτων διερχοµένων πεζών. Ο κάδος θα είναι καινούργιος - πρόσφατης κατασκευής, 
εντελώς αµεταχείριστος και βρίσκεται σε άριστη κατάσταση. 

 
2. ΚΥΡΙΩΣ ΣΩΜΑ (ΚΟΡΜΟΣ) - ΒΑΣΗ 
 
Το κυρίως σώµα του κάδου θα είναι κατασκευασµένο από γαλβανισµένο χαλυβδόφυλλο πάχους 
1,50 χιλιοστού. Θα αποτελείται από τον κορµό - όπου στο άνω µέρος εφαρµόζει το καπάκι 
(σκέπαστρο) -και τη βάση. 
Ο κορµός θα είναι διαµορφωµένος σε οκταγωνικό πρίσµα µε κάθετες γωνιακές νευρώσεις οι 
οποίες θα είναι κατάλληλα σχεδιασµένες ώστε να προσδίδουν καλαισθησία, στιβαρότητα και 
αντοχή στην όλη κατασκευή. 
Η άνω στεφάνη του κορµού θα είναι διαµορφωµένη οµοίως σε οκταγωνικό πρίσµα µεγαλύτερης 
διαµέτρου από τον κορµό του κύριου σώµατος, από προφίλ πάχους 1,50 χιλιοστού. Η κάτω 
στεφάνη, η οποία σχηµατίζει την βάση του απορριµµατοδέκτη θα φέρει γωνιές µε οπές για την 
στερέωση του κάδου µε τα ανάλογα βύσµατα χωρίς αυτά να είναι εκτεθειµένα. Η πάκτωση του 
απορριµµατοδέκτηστοέδαφοςθαγίνεταιµεχρήσηούπακαιστριφωνιώνπουθαστερεώνονταισε δύο 
ελασµάτα γαλβανισµένης λαµαρίνας τα οποία θα είναι συγκολληµένα εσωτερικά στην κάτω 
στεφάνη του κορµού. Η προσαρµογή του κορµού στην βάση θα γίνεται µε βίδες. Η κάτω στεφάνη 
θα αποτελεί κ βάση στήριξης του εσωτερικού καλαθιού. 

 
3.ΚΑΠΑΚΙ (ΣΚΕΠΑΣΤΡΟ) 
 
Το καπάκι θα διαθέτει οπή για την άνετη απόρριψη µικροαντικειµένων από τους πεζούς χωρίς να 
χρειάζεται να σηκωθεί, θα είναι κατασκευασµένο από γαλβανισµένο χαλυβδόφυλλο πάχους 1,50 
χιλιοστού. Θα είναι επίπεδο ακολουθώντας τον σχεδιασµό του κάδου και η οπή που θα βρίσκεται 
στο κέντρο του θα είναι οχταγωνικής διαµέτρου περίπου 180 χιλιοστών. Θα συνδέεται µε το 
κυρίως σώµα µε κατάλληλους µεντεσέδες που θα βρίσκονται στην πίσω και επάνω όψη του 
απορριµµατοδέκτη. Το άνοιγµά του θα γίνεται προς τα επάνω σε γωνία µεγαλύτερη των 90° για 
την ασφαλή χρήση αυτού και την αποτροπή ατυχηµάτων. 

 
4.ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑ∆ΟΣ 
 
Ο αφαιρούµενος εσωτερικός µεταλλικός κάδος θα έχει σχήµα κυλινδρικό, µε χωρητικότητα 
περίπου 70 λίτρα. Θα είναι κατασκευασµένος από γαλβανισµένη λαµαρίνα πάχους 0,8χιλ. Για την 
τοποθέτηση σακούλας απορριµµάτων, χωρίς αυτή να καταστρέφεται, θα φέρει περιµετρική 
στεφάνη, η οποία θα λειτουργεί και σαν χειρολαβή. O πυθµένας του θα είναι κατασκευασµένος 
από γαλβανισµένη λαµαρίνα ίδιου πάχους και θα φέρει διατρήσεις για την διαφυγή υδάτων και 
υγρών. 

 
5.ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Στον προσφερόµενο απορριµµατοδέκτη θα τοποθετείται στο σώµα του κάδου στρογγυλό πινάκιο 
από αλουµίνιο Φ10 εκατοστών µε την επιγραφή του Φορέα, το λογότυπο , το έτος προµήθειας και 
διακοσµητικό σχέδιο όλα επιλογής της Αναθέτουσας Αρχής. 
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Για την αντισκωριακή προστασία τους τα µεταλλικά µέρη θα υφίστανται επεξεργασία για την 
απολαδοποίησή τους, και θα ακολουθεί µία επίστρωση polyzinc (ψευδαργύρου) και έπειτα 
ηλεκτροστατική βαφή (σε φούρνο) πούδρα polyester, δύο στρωµάτων, χρώµατος RAL (σύµφωνα 
µε την υπόδειξη του Φορέα µας). 
Η κατασκευή είναι θα τέτοια που θα διασφαλίζει την αποφυγή κάθε είδους τραυµατισµού. Θα έχει 
στρογγυλεµένες γωνίες και ακµές σε όσα σηµεία υπάρχει πιθανότητα να έρθει σε επαφή το χέρι 
του εργαζόµενου ή του πολίτη που θα κάνει χρήση του κάδου και να τραυµατιστεί. 

 
ΣΤ.ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣΕΠΙΣΤΥΛΙΟΣ∆ΙΠΛΟΣΚΑ∆ΟΣΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (2x) 38 

ΛΙΤΡΩΝ 

 
1.ΓΕΝΙΚΑ 
 
Ο µεταλλικός επιστύλιος απορριµµατοδέκτης θα διαθέτει δύο κάδους 38 λίτρων περίπου έκαστος, 
κυλινδρικού σχήµατος, σε περίπτωση τοποθέτησης του σε πεζοδρόµιο να µην δηµιουργεί όχληση 
στους διερχόµενους, µεγάλης αντοχής, κατάλληλο για ασφαλή και υγιεινή απόθεση ελαφρών 
απορριµµάτων διερχόµενων πεζών . Στο επάνω µέρος του θα είναι ανοικτός για άνετη ρίψη 
ελαφρών απορριµµάτων διερχοµένων πεζών. Θα είναι εύχρηστος, λειτουργικός και εύκολα 
καθαριζόµενος. Το άδειασµα του απορριµµατοδέκτη θα επιτυγχάνεται µε στρέψη των κάδων. 

 
2.ΜΕΤΑΛΛΙΚΑΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Ο κάθε κάδος θα είναι κατασκευασµένος από γαλβανισµένο χαλυβδόφυλλο πάχους 1,0 χιλιοστού 
για το κυρίως σώµα και τον πυθµένα του. Το κυρίως σώµα του θα είναι κυλινδρικό, ύψους 40 
εκατοστών και διαµέτρου Φ35 εκατοστών και θα φέρει ενισχυτικές περιµετρικά ραβδονευρώσεις 
και διακοσµητικές διατρήσεις. Στο επάνω µέρος θα έχει διαµορφωθεί περιµετρικά χείλος για την 
αποφυγή ατυχηµάτων και την ενίσχυση της αντοχής. Ο πυθµένας του θα φέρει οπές διαφυγής για 
αποστράγγιση των οµβρίων και των υγρών των απορριµµάτων που θα εισέρχονται στον κάδο. 
Μεταξύ κάδου και διακοσµητικού στυλίσκου στήριξης θα υπάρχει διαµορφωµένος ειδικός 
διακοσµητικός βραχίονας από γαλβανισµένο χαλυβδόφυλλο. 
Η διατοµή του θα έχει σχήµα Π και στο κάτω µέρος του θα φέρει διατρήσεις κύκλου. Θα συνδέεται 
στο διακοσµητικό στυλίσκο µε δύο βίδες. Ο βραχίονας αυτός θα επιτρέπει την απασφάλιση του 
κάδου και το άδειασµά του µε περιστροφή ακολουθώντας κατάλληλο χειρισµό. 
Ακόµη, ο βραχίονας θα διαθέτει σύστηµα σταθεροποίησης του κάδου, έτσι ώστε κατά την 
επιστροφή στην όρθια θέση, να ασφαλίζει και να κλειδώνει σταθερά. Ο διακοσµητικός στυλίσκος 
στήριξης θα είναι κατασκευασµένος από γαλβανισµένο σωλήνα ο οποίος θα έχει διάµετρο Φ6 
εκατοστά, πάχος 2 χιλιοστά και συνολικό ύψος 120 εκατοστά. Στο πάνω µέρος του θα φέρει 
διακοσµητική ροζέτα χωρίς ακµές για την αποφυγή µικροατυχηµάτων, ενώ στο κάτω µέρος θα 
καλύπτεται από γαλβανισµένη σωλήνα Φ11,4 εκατοστά, πάχος 2 χιλιοστά και ύψος 25 εκατοστά 
για την καλύτερη στήριξη του κάδου. Η βάση του θα είναι απόγαλβανισµένη λαµαρίνα µε διάµετρο 
Φ33 εκατοστών µε 3 χιλιοστά πάχος για µεγαλύτερη αντοχή στην στήριξη και θα φέρει 4 οπές 
κατάλληλες για τη στερέωσή του στο έδαφος µε στριφώνια. Ο προς προµήθεια 
απορριµµατοδέκτης θα έχει τη δυνατότητα να διαθέτει πινακίδιο αλουµινίου Φ100 χιλ. µελογότυπο 
και στοιχεία ιδιοκτησίας του Φορέα µας. 
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3.ΣΥΝ∆ΕΤΙΚΑΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Τα µεταλλικά συνδετικά στοιχεία που θα χρησιµοποιηθούν για την κατασκευή του εξοπλισµού 
(βίδες, σύνδεσµοι κλπ) θα είναι κατασκευασµένα από µέταλλα είτε θερµογαλβανισµένα, είτε 
ηλεκτρογαλβανισµένα ,όπου θα έχει προηγηθεί προετοιµασία της επιφάνειας µε αµµοβολή ή 
ανοξείδωτα(stainlesssteel).Οιδιαστάσειςκαιοιδιατοµέςτωνµεταλλικώνστοιχείωνθαείναιεπαρκείς για 
να παραλάβουν (µε κατάλληλο συντελεστή ασφαλείας) τα φορτία για τα οποία έχουν µελετηθεί, 
ώστε να αντέχουν στη διάβρωση και σε αντίξοες καιρικές συνθήκες. 

 

 
4.ΧΡΩΜΑΤΑ 
 
Για την αντισκωριακή προστασία τους τα µεταλλικά µέρη υφίστανται επεξεργασία για την 
απολαδοποίησή τους, θα ακολουθεί µία επίστρωση polyzinc (ψευδαργύρου) και έπειτα 
ηλεκτροστατική βαφή (σε φούρνο) πούδρα polyester, δύο στρωµάτων, χρώµατος RAL (ανάλογα 
µε την προτίµηση του Φορέα µας). 

 

Η.ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑ∆ΟΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1100 ΛΙΤΡΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
Οι προς προµήθεια µεταλλικοί κυλιόµενοι κάδοι απορριµµάτων : 
1. Θα είναι πρόσφατης, όχι πέραν του έτους κατασκευής, µεταλλικοί τροχήλατοι, 
χωρητικότητας 1100 λίτρων, µεγάλης αντοχής, κατάλληλοι για ασφαλή και υγιεινή απόθεση 
οικιακών, εµπορικών και βιοµηχανικών απορριµµάτων. 
2. Θα είναι εύχρηστοι, και πληρούν διεθνείς εργονοµικούς κανόνες,  ακολουθούν τα 
Ευρωπαϊκά πρότυπα που αφορούν σχήµα, διαστάσεις και τρόπο κατασκευής τους και είναι 
πιστοποιηµένοι σύµφωνα µε την νέα Ευρωπαϊκή Νόρµα ΕΝ 840 
3.  ∆εν  θα καταστρέφονται εύκολα από µηχανικές καταπονήσεις, ή από κακή χρήση και θα             
δέχονται χωρίς φθορά, σκληρόκοκκα και ογκώδη απορρίµµατα. 
 
 4.   Θα φέρουν 4 τροχούς ένα σε κάθε γωνία του κάδου, καθώς και δύο συστήµατα ανάρτησης για 
την ανύψωσή και ανατροπή τους, από αντίστοιχους διεθνών προδιαγραφών ανυψωτικούς 
µηχανισµούς απορριµµατοφόρων οχηµάτων, και πλυντηρίων κάδων, τύπου βραχιόνων 
‘’περιστροφέα’’ µε πείρους ανάρτησης και τύπου ‘’κτένας’’.  
Οι κάδοι θα είναι κατασκευασµένοι από χαλυβδοελάσµατα, µε πρόσθετη θερµή 
επιψευδαργύρωση κατά ΕΝ ISO 1461:2009, µετά την πλήρη συγκόλληση και ενσωµάτωση όλων 
των µεταλλικών µερών, σε πλήρες µπάνιο εγγυηµένης καθαρότητας σε ακατέργαστο ψευδάργυρο, 
πάχους λαµαρίνας από 1,2 κορµός και  1.5  χιλιοστά ο πάτος  ώστε να προστατεύονται 
αποτελεσµατικά από την διάβρωση. 
 
 
1. Το κυρίως σώµα (κορµός) 
 
α. Το κυρίως σώµα των κάδων θα έχει σχήµα κόλουρης πυραµίδας, µε προς τα άνω συνεχώς 
αυξανόµενη διατοµή, που  διασφαλίζει την µέγιστη δυνατή σταθερότητα, έναντι τυχόν ανατροπής 
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τους, καθώς και την πλήρη εκκένωσή του από τα απορρίµµατα, µε ολίσθηση, κατά την ανατροπή 
του από τον µηχανισµό ανύψωσης. 
β. Οι συγκολλήσεις στα επιµέρους µεταλλικά στοιχεία του κυρίως σώµατος των κάδων, θα είναι  
εξωτερικά, συνεχούς ραφής έτσι ώστε να διασφαλίζεται η στεγανότητά του και µε τρόπο που 
αποκλείει διάκενα µεταξύ των χαλυβδοελασµάτων έτσι ώστε να µην εισχωρούν σε αυτά υγρά και 
οξέα απορριµµάτων που µπορεί να προκαλέσουν την διάβρωση τους. 
γ. Το χείλος των κάδων περιµετρικά στο επάνω µέρος, θα τερµατίζει σε κατάλληλα διαµορφωµένο 
περιφερειακά πλαίσιο σχήµατος "Π", µε πρόβλεψη ειδικού νεροχύτη για την αποφυγή, εισόδου 
νερών της βροχής εντός των κάδων και την διαφυγή δυσάρεστων οσµών. Περιµετρικά του 
πλαισίου θα υπάρχει εσωτερική αναδίπλωση για να αποφεύγονται οι τραυµατισµοί από τους 
εργάτες αποκοµιδής.  
δ. Λόγω της µεγάλης χωρητικότητας των κάδων και των καταπονήσεων που δέχονται, από 
υπερφορτώσεις και µηχανικές καταπονήσεις, ο κυρίως κορµός των κάδων θα  διαµορφώνεται µε 
κατάλληλες διπλές πρεσαριστες νευρώσεις είτε οριζόντιες είτε κατακόρυφες πλάτους τουλάχιστον 
100mm  και  βάθους τουλάχιστον 7mm. Φέρει ακόµα στις µπροστινές γωνίες, πρόσθετες 
γονατίδες ύψους τουλάχιστον 340 χιλιοστών και πάχους τουλάχιστον 2,5mm, µεταλλικές 
ενισχύσεις, στα σηµεία ανάρτησης, για µεγαλύτερη ανθεκτικότητα και αποφυγή παραµορφώσεων 
κατά την χρήση τους  καθώς και κατάλληλα διαµορφωµένα  πυθµένα µε οριζόντιες και κάθετες 
νευρώσεις για µεγαλύτερη αντοχή. 
ε. Για την ανύψωση και ανατροπή τους, οι κάδοι  φέρουν στα πλευρικά τοιχώµατα, ισχυρούς 
µεταλλικούς πείρους ανάρτησης από σωλήνα βαρέως τύπου διαµέτρου 40mm χιλιοστών, πάχους  
2 χιλιοστών και µήκους 50 χιλιοστών, καθώς και ειδική µπάρα ανάρτησης τύπου ‘’κτένας’’, µε 
διπλό εσωτερικό τοίχωµα, για στιβαρότητα και ασφάλεια, κατά το µήκος της εµπρός πλευράς του 
κάδου σύµφωνα µε τα κατά ΕΝ 840-2/5/6. Η µπάρα ανάρτησης τύπου ‘’κτένας’’, φέρει 
ενσωµατωµένη βάση για RFID chip,. 
στ. Στην µια πλευρά του πυθµένα των κάδων  προβλέπεται οπή αποχέτευσης  διαµέτρου 
τουλάχιστον 35 χιλιοστών, για την άνετη εκροή υγρών κατά το πλύσιµο των κάδων, που κλείνει 
στεγανά µε κατάλληλο πλαστικό πώµα, αποτρέποντας υγρά απορριµµάτων να διαφεύγουν στον 
περιβάλλοντα χώρο. Η οπή αποχέτευσης θα κλείνει µε πώµα   το οποίο θα φέρει υποχρεωτικά 
πρόσθετο ελαστικό δακτύλιο, ώστε εύχρηστα και µε απλή στρέψη να ασφαλίζει και ταυτόχρονα να 
στεγανοποιεί τον πυθµένα, αποτρέποντας υγρά απορριµµάτων να διαφεύγουν στον περιβάλλοντα 
χώρο. 
Ο πυθµένας θα έχει περιµετρικό βάθος τουλάχιστον  5cm ώστε να µην έρχονται οι συγκολλήσεις 
σε επαφή µε τα υγρά σκουπιδιών  
ζ. Στην πρόσοψη θα υπάρχει υποχρεωτικά διαµορφωµένη ενιαία λεία επιφάνεια διαστάσεων 300 
Χ 300 χιλιοστών  για λογότυπα και στοιχεία ιδιοκτησίας του Φορέα. 
η. Το σώµα των κάδων θα είναι γαλβανισµένο εν θερµώ 
 
 
2. Το καπάκι (σκέπαστρο)  
 
α. Το καπάκι πρέπει να είναι πλαστικό, επίπεδο και ελαφρώς κεκλιµένο. Να φέρει κατάλληλες 
νευρώσεις και να ανοίγει προς τα πάνω µε τη βοήθεια τουλάχιστον τριών (3) χειρολαβών, 
αποκλειοµένων εγκοπών και εσοχών για να είναι δυνατή η έλξη του κάδου. Το καπάκι πρέπει να 
είναι επίπεδο και να ανοίγει - κλείνει εύκολα για την τοποθέτηση των υλικών. Επίσης να έχει ειδικά 
ενισχυµένη κατασκευή για να αντέχει σε καταπονήσεις και χτυπήµατα. 
β. Το καπάκι και το κυρίως σώµα για λόγους µεγαλύτερης αντοχής, πρέπει υποχρεωτικά να 
συνδέονται απ’ ευθείας και σταθερά, µέσω ειδικά σχεδιασµένων µεντεσέδων που να 
περιλαµβάνονται κατά την χύτευση (µονοµπλόκ) και ειδικό σωλήνα υψηλής αντοχής, 
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αποκλειοµένων των διανοίξεων οπών στο κυρίως σώµα ή το καπάκι και της χρήσης βιδών, 
παξιµαδιών, πρόσθετων προσαρµογών κ.α. 
γ. Επίσης, να διαθέτουν στο καπάκι ενσωµατωµένα δύο µικρά καπάκια κατασκευασµένα επίσης 
από πολυαιθυλένιο µε χωριστό σύστηµα εύκολου ανοίγµατος και σταθεροποίησης σε κλειστή 
θέση, ώστε να µπορεί να γίνει απόρριψη µικρών αντικειµένων και σάκων απορριµµάτων οικιακού 
µεγέθους στον κάδο χωρίς το άνοιγµα του µεγάλου καπακιού. Οι διαστάσεις των θυρίδων να είναι 
κατάλληλες για το σκοπό αυτό και επιφάνειας τουλάχιστον 1000cm2. Οι υποδοχές του καπακιού 
για προσαρµογή των θυρίδων να είναι σταθερές. Το άνοιγµα και οι υποδοχές να είναι 
κατασκευασµένες από την πρέσα και το καλούπι κατασκευής, αποκλειόµενων ιδιοκατασκευών, και 
να υπάρχει ειδική µέριµνα και χείλος στο κυρίως καπάκι για την αποφυγή εισόδου των νερών της 
βροχής στις θυρίδες. Οι θυρίδες να επιστρέφουν αυτόµατα στην αρχική τους θέση (κλειστές) µετά 
την απόρριψη των απορριµµάτων για την αποφυγή εισόδων νερού, τρωκτικών ή εντόµων στον 
κάδο. 
δ. Να είναι κατασκευασµένο από πρωτογενές πολυαιθυλένιο µε την µέθοδο INJECTION για 
συνοχή σχήµατος, κράτηµα κατασκευής και λόγους πυρασφάλειας πάχους 5 χιλιοστών. 
ε. Ο τρόπος κατασκευής του να παρέχει τη δυνατότητα ελαστικής παραµόρφωσης, αντοχής σε 
ακραίες καιρικές συνθήκες και µη επηρεασµού από υπεριώδη ακτινοβολία. 
στ. Να καλύπτει το άνοιγµα του κάδου εφαρµόζοντας πλήρως πάνω στο πλαίσιο Π στο χείλος του 
ανοίγµατος και να συνδέεται µε αυτό µε κατάλληλους, στιβαρής κατασκευής µεντεσέδες 
διαµορφώνοντας δύο χειρολαβές που εδράζονται στην επάνω και οπίσθια πλευρά των κάδων. 
ζ. Κατά την ανατροπή των κάδων για την εκκένωσή τους στο απορριµµατοφόρο, το άνοιγµα του 
καπακιού να επιτυγχάνεται αυτόµατα µε το βάρος του και κατά την επιστροφή του στο έδαφος να 
επιστρέφει στην αρχική του θέση (κλειστό). 
η. Η σύνδεση του µε το κυρίως σώµα των κάδων, να επιτυγχάνεται κατά τέτοιο τρόπο, έτσι ώστε 
να διασφαλίζεται η µέγιστη δυνατή προστασία του από µηχανικές καταπονήσεις, έστω και εάν 
αυτό παραµείνει τελείως ανοικτό. 
θ. Το χρώµα του καπακιού θα πρέπει να είναι σε αποχρώσεις RAL χρώµατος επιλογής του 
∆ήµου. Για οµοιογένεια και ανθεκτικότητα ο χρωµατισµός της πρώτης ύλης πρέπει να προηγείται 
της επεξεργασίας της επεξεργαστεί. 
ι. Πάνω στο καπάκι θα πρέπει να υπάρχουν ανάγλυφα ο µήνας και το έτος κατασκευής (όχι πέραν 
του ενός έτους). 
 
 

3. Τροχοί - Ανάρτηση 
 
Οι τροχοί των κάδων είναι: 
 
α. Βαρέως τύπου, ανεξάρτητοι, αυτοπηδαλιοχούµενοι, µε µεταλλική ζάντα και µε συµπαγές 
ελαστικό περίβληµα, για την αθόρυβη κύλιση του κάδου, διαµέτρου 200 χιλιοστών, και αντοχής 
φορτίου, τουλάχιστον 200 κιλών ο κάθε ένας. 
β. Έχουν την δυνατότητα, εκτός από την οριζόντια αθόρυβη περιστροφή, να περιστρέφονται και 
στον κάθετο άξονά τους κατά 360 µοίρες, έτσι ώστε οι κάδοι να είναι ευέλικτοι και να καθίσταται η 
µετατόπισή τους εύκολη. 
γ. Εδράζονται σε αντίστοιχες εργονοµικά τοποθετηµένες κονσόλες ανάρτησης και η ενσωµάτωσή 
τους, να επιτυγχάνεται µε 4 βίδες και αντίστοιχα παξιµάδια ασφάλειας, ο κάθε ένας. 
δ. Οι κονσόλες ανάρτησης  είναι βαρέως τύπου,  ανάποδου (Ω) από την πρέσσα ενιαίο και όχι 
ηλεκτροσυγκολλήµενο τουλάχιστον 8cm στον πάτο του κάδου , κατάλληλα νευρωµένες από 
χαλυβδοέλασµα , ύψους τουλάχιστον 110 χιλιοστών , πλάτους τουλαχιστον 140 χιλιοστών και 
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πάχους τουλάχιστον 3 χιλιοστών, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται µεγάλη αντοχή, στα τυχόν 
υπέρβαρα φορτία και τις µηχανικές καταπονήσεις.  
ε. Φέρουν πέδηση που περιλαµβάνει ποδοπετάλ (τροχοδέτη) στους δύο εµπρόσθιους τροχούς για 
την ασφαλή ακινητοποίηση τους ακόµα και σε κεκλιµένους δρόµους. 

 

4. Ποδοµοχλός 
 
Ο ποδοµοχλός θα είναι στιβαρής κατασκευής και  κατασκευασµένος επι ποινή αποκλεισµού από 
ενιαίο διαµορφωµένο σωλήνα Φ26 γαλβανισµένο  για περισσότερο αντοχή από τις καταπονήσεις  
Ο ποδοµοχλός θα στηρίζεται στις βάσεις των τροχών και όχι στον πυθµένα του κάδου. Οι λάµες 
ανύψωσης θα είναι  πλάτους 25mm και πάχους 6mm .  

 

5. ∆ιαστάσεις - Χωρητικότητες - Βάρη 
 
α. Οι διαστάσεις συσχετιζόµενες µε την εκάστοτε χωρητικότητα και τα βάρη,  ακολουθούν τα 
Ευρωπαϊκά πρότυπα κατά ΕΝ 840-2/5/6. 
β. Κατά την παραλαβή θα γίνει δειγµατοληπτικές µετρήσεις των κάδων αν ακολουθούν τα 
Ευρωπαϊκά πρότυπα ΕΝ 840-2/5/6.  
 

6. Άλλα στοιχεία 
 
α. Οι κάδοι  φέρουν  2 αντανακλαστικές λωρίδες ή και αντανακλαστικά σήµατα σύµφωνα µε 
Κ.Ο.Κ. έτσι ώστε να είναι ορατοί και την νύχτα για την αποφυγή τροχαίων ατυχηµάτων. 
Β. Οι κάδοι για εξοικονόµηση χώρου θα πρέπει να παραδοθούν, σε συσκευασία των 4 µε 
µονταρισµένους τους ποδοµοχλούς και µέσα σε κάθε κάδο θα υπάρχουν οι λάµες ανύψωσης µε 
τα υλικά σύνδεσης τους.   
β. Οι µεταλλικοί κάδοι ακολουθούν τα διεθνή πρότυπα διασφάλισης ποιότητας ISO 9001, 
συστηµάτων περιβαλλοντικής διαχείρισης ISO14001 και συστηµάτων διαχείρισης της Υγείας και 
ασφάλειας στην εργασία ISO 45001 πιστοποιηµένα  µε κριτήρια που καλύπτουν: 

  

7. Οι κάδοι διαθέτουν 
 
• Πιστοποιητικό,  σύµφωνα µε το ΕΝ 840-2/5/6, από διαπιστευµένο φορέα,  όπου αυτό έχει 
εφαρµογή  . 
• Μέτρηση  καθορισµού επιπέδου θορύβου σύµφωνα µε την Ευρωπαϊκή Οδηγία 
2000/14/EC   
• Σήµα ασφάλειας CE.    

 
γ. Στους κάδους θα υπάρχουν ευανάγνωστα τα παρακάτω στοιχεία σε πινακιδάκι αλουµινίου 
ανάγλυφα και όχι αυτοκόλλητο τα παρακάτω: 
• Έτος κατασκευής. 
• Εργοστάσιο κατασκευής και στοιχεία του κάδου. 
• Σήµα πιστοποίησης ποιότητας και ασφάλειας ΕΝ-840. 
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δ. Στο εµπρόσθιο µέρος του κορµού στη διάσταση 300*300 περίπου , θα φέρουν αυτοκόλλητο µε  
• Χαρακτηριστικά στοιχεία ιδιοκτησίας 
• Έτος κατασκευής 

 

 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 
ΑΤΑΛΑΝΤΗ 01-02-2024 

 
 

 
ΗΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΗΣ 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ & ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ - ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
ΑΤΑΛΑΝΤΗ 01-02-2024 

 
 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ  
Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 16/2024 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑ∆ΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ  
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 69.948,40 € (ΜΕ 
Φ.Π.Α. 24%) 
 

   
   
   
   

ΕΕΕ    ΝΝΝ   ∆∆∆    ΕΕΕ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΤΤΤ   ΙΙΙ   ΚΚΚ   ΟΟΟ    ΣΣΣ      ΠΠΠ   ΡΡΡ    ΟΟΟ   ΫΫΫ    ΠΠΠ   ΟΟΟ   ΛΛΛ    ΟΟΟ    ΓΓΓ   ΙΙΙ   ΣΣΣ    ΜΜΜ    ΟΟΟ    ΣΣΣ   
   
   
   

 

Α/Α ΕΝ∆ΕΙΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Μ.Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ 
∆ΑΠΑΝΗ 

1. 

Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 
1100 λίτρων µε καπάκι απλό και 
ποδοµοχλό ανοίγµατος καπακιού 
χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

 
ΤΕΜ 

 
75 

 
200,00 

 
15.000,00 

 
2. 

Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 

1100 λίτρων µε καπάκι µε 

θυρίδες  και ποδοµοχλό 

ανοίγµατος καπακιού χρώµατος 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

 
ΤΕΜ 

 
25 

 
200,00 

 
5.000,00 

3. 

Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 

1100 λίτρων µε καπάκι απλό και 

ποδοµοχλό ανοίγµατος καπακιού  

χρώµατος ΜΠΛΕ (ανακύκλωσης) 

 
ΤΕΜ 

 
30 

 
200,00 

 
6.000,00 

4. 

Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 

1100 λίτρων µε καπάκι µε 

θυρίδες  και ποδοµοχλό 

ανοίγµατος καπακιού χρώµατος 

ΜΠΛΕ 

 
ΤΕΜ 

 
10 

 
200,00 

 
2.000,00 

5. 
Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 

120 λίτρων  χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΕΜ 230 37,00 8.510,00 
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6. 

Μεταλλικός επιδαπέδιος 

διάτρητος κάδος απορριµµάτων 

µε καπάκι χωρητικότητας 78 

λίτρων περίπου 

ΤΕΜ 30 205,00 6.150,00 

7. 

Μεταλλικός επιδαπέδιος 

οκταγωνικός κάδος 

απορριµµάτων χωρητικότητας 70 

λίτρων 

ΤΕΜ 10 215,00 2.150,00 

8. 
Μεταλλικός επιστύλιος διπλός 

κάδος απορριµµάτων 

χωρητικότητας (2x) 38 λίτρων 
ΤΕΜ 20 160,00 3.200,00 

9. 

Μεταλλικός κάδος απορριµµάτων 

χωρητικότητας 1100 λίτρων µε 

πλαστικό καπάκι και ποδοµοχλό 

ανοίγµατος καπακιού. 

ΤΕΜ 20 420,00 8.400,00 

    ΣΥΝΟΛΟ 56.410,00 

    Φ.Π.Α. 24% 13.538,40 

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 

69.948,40 

 
 
 
 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 
ΑΤΑΛΑΝΤΗ 01-02-2024 

 
 

 
ΗΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΗΣ 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ & ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ - ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
ΑΤΑΛΑΝΤΗ 01-02-2024 

 
 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ  
Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 16/2024 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑ∆ΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 69.948,40 € (ΜΕ 
Φ.Π.Α. 24%) 
 

   
   
   
   

ΟΟΟΙΙΙΚΚΚΟΟΟΝΝΝΟΟΟΜΜΜΙΙΙΚΚΚΗΗΗ   ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΣΣΣΦΦΦΟΟΟΡΡΡΑΑΑ   
   
   
   

 

Α/Α ΕΝ∆ΕΙΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Μ.Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ 
∆ΑΠΑΝΗ 

1. 

Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 
1100 λίτρων µε καπάκι απλό και 
ποδοµοχλό ανοίγµατος καπακιού 
χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

 
ΤΕΜ 

 
75 

 
 

 
 

 
2. 

Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 

1100 λίτρων µε καπάκι µε 

θυρίδες  και ποδοµοχλό 

ανοίγµατος καπακιού χρώµατος 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

 
ΤΕΜ 

 
25 

 
 

 
 

3. 

Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 

1100 λίτρων µε καπάκι απλό και 

ποδοµοχλό ανοίγµατος καπακιού  

χρώµατος ΜΠΛΕ (ανακύκλωσης) 

 
ΤΕΜ 

 
30 

  

4. 

Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 

1100 λίτρων µε καπάκι µε 

θυρίδες  και ποδοµοχλό 

ανοίγµατος καπακιού χρώµατος 

ΜΠΛΕ 

 
ΤΕΜ 

 
10 

 
 

 
 

5. 
Πλαστικός κάδος χωρητικότητας 

120 λίτρων  χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΕΜ 230   
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6. 

Μεταλλικός επιδαπέδιος 

διάτρητος κάδος απορριµµάτων 

µε καπάκι χωρητικότητας 78 

λίτρων περίπου 

ΤΕΜ 30   

7. 

Μεταλλικός επιδαπέδιος 

οκταγωνικός κάδος 

απορριµµάτων χωρητικότητας 70 

λίτρων 

ΤΕΜ 10   

8. 
Μεταλλικός επιστύλιος διπλός 

κάδος απορριµµάτων 

χωρητικότητας (2x) 38 λίτρων 
ΤΕΜ 20   

9. 

Μεταλλικός κάδος απορριµµάτων 

χωρητικότητας 1100 λίτρων µε 

πλαστικό καπάκι και ποδοµοχλό 

ανοίγµατος καπακιού. 

ΤΕΜ 20   

    ΣΥΝΟΛΟ  

    Φ.Π.Α. 24%  

    
ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 

 

 
 
 
 
 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ ……..-……..-2024 
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ΗΜΟΣ ΛΟΚΡΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 16/2024 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑ∆ΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 69.948,40 € (ΜΕ 
Φ.Π.Α. 24%) 
 

 
 
 

 

ΣΥΓΓΡΑΦΗ   ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 

 
Άρθρο 1ο - Αντικείµενο της προµήθειας 

 
Αντικείµενο της µελέτης είναι η προµήθεια κάδων απορριµµάτων (σύµµεικτων) και ανακύκλωσης, 
κατάλληλων για την αποκοµιδή των αστικών αποβλήτων, για την κάλυψη των αναγκών του ∆ήµου. 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισµός της παρούσας µελέτης ανέρχεται στο ποσό των 69.948,40 €, 
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. (24%) και βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου του 
οικονοµικού έτους 2024, και θα βαρύνει τον Κ.Α. 20-7135.0001.  
 
 

Άρθρο 2ο - Ισχύουσες διατάξεις 
 
Η εκτέλεση της προµήθειας διέπεται από τις ακόλουθες διατάξεις, όπως αυτές τροποποιήθηκαν 
και ισχύουν µέχρι σήµερα:  
- του ν. 4412/2016 (Α’ 147) “∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 
- του ν. 4622/19 (Α’ 133) «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία & διαφάνεια της 
Κυβέρνησης, των κυβερνητικών οργάνων & της κεντρικής δηµόσιας διοίκησης» και ιδίως του 
άρθρου 37  
- του ν. 4700/2020 (Α’ 127) «Ενιαίο κείµενο ∆ικονοµίας για το Ελεγκτικό Συνέδριο, 
ολοκληρωµένο νοµοθετικό πλαίσιο για τον προσυµβατικό έλεγχο, τροποποιήσεις στον Κώδικα 
Νόµων για το Ελεγκτικό Συνέδριο, διατάξεις για την αποτελεσµατική απονοµή της δικαιοσύνης και 
άλλες διατάξεις» και ιδίως των άρθρων 324-337 
- του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων Συµβάσεων και 
Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων…»,  
- του άρθρου 5 της απόφασης µε αριθµ. 11389/1993 (Β΄ 185) του Υπουργού Εσωτερικών   
- του ν. 3548/2007 (Α’ 68) «Καταχώριση δηµοσιεύσεων των φορέων του ∆ηµοσίου στο 
νοµαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις»,   
- του ν. 4601/2019 (Α’ 44) «Εταιρικοί µετασχηµατισµοί και εναρµόνιση του νοµοθετικού 
πλαισίου µε τις διατάξεις της Οδηγίας 2014/55/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συµβουλίου της 16ης Απριλίου 2014 για την έκδοση ηλεκτρονικών τιµολογίων στο πλαίσιο 
δηµόσιων συµβάσεων και λοιπές διατάξεις» 
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- του ν. 3310/2005 (Α’ 30) «Μέτρα για τη διασφάλιση της διαφάνειας και την αποτροπή 
καταστρατηγήσεων κατά τη διαδικασία σύναψης δηµοσίων συµβάσεων», του π.δ/τος 82/1996 (Α’ 
66) «Ονοµαστικοποίηση  µετοχών Ελληνικών Ανωνύµων Εταιρειών που µετέχουν στις διαδικασίες 
ανάληψης έργων ή προµηθειών του ∆ηµοσίου ή των νοµικών προσώπων του ευρύτερου 
δηµόσιου τοµέα», της κοινής απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και Επικρατείας µε αρ. 
20977/2007 (Β’ 1673) σχετικά µε τα «∆ικαιολογητικά για την τήρηση των µητρώων του 
ν.3310/2005, όπως τροποποιήθηκε µε το ν.3414/2005», καθώς και των υπουργικών αποφάσεων, 
οι οποίες εκδίδονται, κατ’ εξουσιοδότηση  του άρθρου 65 του ν. 4172/2013 (Α’167) για τον 
καθορισµό: α) των µη «συνεργάσιµων φορολογικά» κρατών και β) των κρατών µε «προνοµιακό 
φορολογικό καθεστώς». (∆εν εφαρµόζεται για συµβάσεις µε εκτιµώµενη αξία κάτω του 1.000.000 
ευρώ.) 
- τον Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α’/2010). 
- την υπ’ αριθµ. 3/2013 Εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών, «Ανάδειξη προµηθευτών χορηγητών 
προµηθειών των ∆ήµων, των Ιδρυµάτων και όλων των νοµικών τους προσώπων, των 
Περιφερειών, των Ιδρυµάτων και των νοµικών τους προσώπων, καθώς και των συνδέσµων ΟΤΑ 
α΄ και β΄ βαθµού». 
- του π.δ. 39/2017 (Α’ 64) «Κανονισµός εξέτασης προδικαστικών προσφυγών ενώπιων της 
Α.Ε.Π.Π.» 
- της υπ' αριθµ. 76928/13.07.2021 Απόφασης του Υπουργού Οικονοµίας και Ανάπτυξης µε 
θέµα : “Ρύθµιση ειδικότερων θεµάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού 
Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων (ΚΗΜ∆ΗΣ)” (Β’ 3075)  
- της µε αρ. 64233(Β’ 2453./09.06.2021) Κοινής Απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων  και Ψηφιακής ∆ιακυβέρνησης «Ρυθµίσεις τεχνικών ζητηµάτων που αφορούν την 
ανάθεση και εκτέλεση των ∆ηµοσίων Συµβάσεων Προµηθειών και Υπηρεσιών µε χρήση των 
επιµέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων 
Συµβάσεων (ΕΣΗ∆ΗΣ)». 
- της αριθµ. Κ.Υ.Α. οικ. 60967 ΕΞ 2020 (B’ 2425/18.06.2020) «Ηλεκτρονική Τιµολόγηση στο 
πλαίσιο των ∆ηµόσιων Συµβάσεων δυνάµει του ν. 4601/2019» (Α΄44) 
- της αριθµ. 63446/2021 Κ.Υ.Α. (B’ 2338/02.06.2020) «Καθορισµός Εθνικού Μορφότυπου 
ηλεκτρονικού τιµολογίου στο πλαίσιο των ∆ηµοσίων Συµβάσεων». 
- της αριθµ. Κ.Υ.Α. οικ. 14900/21 (Β’ 466): «Έγκριση σχεδίου ∆ράσης για τις Πράσινες 
∆ηµόσιες Συµβάσεις» (Α∆Α: ΨΡΤΟ46ΜΤΛΡ-Χ92). 
- του ν. 3419/2005 (Α’ 297) «Γενικό Εµπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και εκσυγχρονισµός της 
Επιµελητηριακής Νοµοθεσίας» 
- του ν. 4635/2019 (Α’167) « Επενδύω στην Ελλάδα και άλλες διατάξεις» και ιδίως  των 
άρθρων 85 επ. 
- του ν. 4270/2014 (Α’ 143) «Αρχές δηµοσιονοµικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωµάτωση 
της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δηµόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» 
- του π.δ. 80/2016 (Α’ 145) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους ∆ιατάκτες» 
- της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α’ 107) «Προσαρµογή της ελληνικής νοµοθεσίας στην 
Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέµηση των καθυστερήσεων πληρωµών στις 
εµπορικές συναλλαγές», 
- του ν. 4314/2014 (Α’ 265) «Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρµογή 
αναπτυξιακών παρεµβάσεων για την προγραµµατική περίοδο 2014−2020, Β) Ενσωµάτωση της 
Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ L 
156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α' 297) και άλλες διατάξεις»  
- του  ν. 4727/2020 (Α’ 184) «Ψηφιακή ∆ιακυβέρνηση (Ενσωµάτωση στην Ελληνική 
Νοµοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές 
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Επικοινωνίες (Ενσωµάτωση στο Ελληνικό ∆ίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972 και άλλες 
διατάξεις»,  
- του π.δ 28/2015 (Α’ 34) «Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δηµόσια έγγραφα 
και στοιχεία»,  
- του ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέµενης Αξίας»,  
- του ν.2690/1999 (Α’ 45) «Κύρωση του Κώδικα ∆ιοικητικής ∆ιαδικασίας και άλλες διατάξεις»  
και ιδίως των άρθρων 1,2, 7, 11 και 13 έως 15, 
- του ν. 2121/1993 (Α’ 25) «Πνευµατική Ιδιοκτησία, Συγγενικά ∆ικαιώµατα και Πολιτιστικά 
Θέµατα»,  
- του Κανονισµού (ΕΕ) 2016/679 του ΕΚ και του Συµβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για 
την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδοµένων προσωπικού 
χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδοµένων αυτών και την κατάργηση της 
οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισµός για την Προστασία ∆εδοµένων) (Κείµενο που παρουσιάζει 
ενδιαφέρον για τον ΕΟΧ) OJ L 119,  
- του ν. 4624/2019 (Α’ 137) «Αρχή Προστασίας ∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, µέτρα 
εφαρµογής του Κανονισµού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου 
της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 
δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωµάτωση στην εθνική νοµοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 
2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες 
διατάξεις». 
- των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόµων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών 
διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόµενα στα συµβατικά τεύχη της 
παρούσας,  καθώς και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, 
περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας 
σύµβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω. 
 
 

Άρθρο 3ο - Συµβατικά στοιχεία 
 
Συµβατικά έγγραφα κατά σειρά ισχύος για την εκτέλεση της παρούσας µελέτης θα είναι: 

1. Η Σύµβαση.  
2. Η ∆ιακήρυξη. 
3. Η προσφορά του αναδόχου. 
4. Η παρούσα µελέτη της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία περιέχει: 

I. Τεχνική Έκθεση 

II. Τεχνικές Προδιαγραφές 

III. Ενδεικτικός Προϋπολογισµός – Ενδεικτικό Τιµολόγιο 

IV. Συγγραφή Υποχρεώσεων 

 

 

ΑΡΘΡΟ 4ο - ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
 

Η εκτέλεση της προµήθειας αυτής θα πραγµατοποιηθεί ως «δηµόσια σύµβαση  προµηθειών», 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 «∆ηµόσιες συµβάσεις έργων, προµηθειών και 

υπηρεσιών (προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». Η διαδικασία ανάθεσης θα 

γίνει µε Ανοικτό ∆ιαγωνισµό. 
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Κατά την εκτέλεσή της, ο ανάδοχος οφείλει να τηρεί τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις 

διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νοµοθεσίας, που έχουν 

θεσπισθεί µε το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συµβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 

 

ΑΡΘΡΟ 5ο - ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Κάθε τεχνική προσφορά για τους κάδους απορριµµάτων θα συνοδεύεται επί ποινή αποκλεισµού 

από  τα ακόλουθα: 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1. 

Υπεύθυνη δήλωση του υποψήφιου προµηθευτή ότι: 

Α) η παράδοση των ειδών θα γίνεται σε χρόνο και τόπο που θα υποδεικνύει η αρµόδια 

υπηρεσία του ∆ήµου  

Β) τα προσφερόµενα είδη θα πληρούν όλες τις τεχνικές προδιαγραφές των ζητούµενων 

ειδών σύµφωνα µε την υπ’ αριθµόν 16/2024 µελέτη  της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 

της οποίας µελέτης έλαβε γνώση και αποδέχεται  

Γ) η ηµεροµηνία παραγωγής των προϊόντων κάδων  θα πρέπει να είναι του ίδιου έτους ή 

µεταγενέστερη του έτους διεξαγωγής του διαγωνισµού  

και 

∆) ο υποψήφιος προµηθευτής δεσµεύεται για δυνατότητα παροχής ανταλλακτικών των 
κάδων στο ∆ήµο, εάν παραστεί ανάγκη, για τουλάχιστον 5 έτη από την υπογραφή της 
σύµβασης.  

2. 

Πλήρη τεχνική περιγραφή των υπό  προµήθεια κάδων (και των µερών αυτών). Επίσης 

θα υπάρχουν και όλα τα απαραίτητα έγγραφα και δικαιολογητικά ( κατασκευαστικά 

πρότυπα,  κ.α.) που είναι αναγκαία για την αξιολόγησή τους. 

Όλα τα τεχνικά στοιχεία να είναι στην Ελληνική γλώσσα ή επίσηµα µεταφρασµένα, (τα 

prospectus  γίνονται αποδεκτά και στην αγγλική). 

3. Αναλυτικά τεστ ελέγχου κατά ΕΝ 840 2/5/6 από πιστοποιηµένους φορείς.  

4. 
Πιστοποιητικά συµµόρφωσης µε τα πρότυπα ΕΝ 840 2, 5 και 6 σε ισχύ από 

πιστοποιηµένους φορείς.   

5. ∆ήλωση συµµόρφωσης CE για τους προσφερόµενους κάδους. 

6. Πιστοποίηση του κατασκευαστή κατά ISO 9001 και 14001 και ISO 45001 σε ισχύ 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

7. Πιστοποίηση του προµηθευτή κατά ISO 9001 και 14001 και ISO 45001 σε ισχύ 

8. 
Υπεύθυνη δήλωση του υποψήφιου προµηθευτή για την εγγύηση καλής λειτουργίας, 

διάρκειας δύο ετών τουλάχιστον. 

9. 

Υπεύθυνη δήλωση του συµµετέχοντα, που θα δηλώνει ότι, εφόσον απαιτηθεί από την 

αναθέτουσα αρχή, προκειµένου να γίνει έλεγχος της συµφωνίας των τεχνικών 

προσφορών µε τις απαιτήσεις της µελέτης, εντός δέκα (10) ηµερών θα παραδώσουν στο 

αµαξοστάσιο του φορέα µας από ένα δείγµα για κάθε προσφερόµενο είδος, µε έξοδα και 

δαπάνες δικές του. Τα δείγµατα θα παραµείνουν στην υπηρεσία για αξιολόγηση και θα 

επιστραφούν  µετά την οριστική κατακύρωση των ειδών, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην 

άρθρο 214 του Νόµου 4412 / 2016 παράγραφος 11.  

Τα είδη στα οποία θα κατατεθούν δείγµατα είναι τα ακόλουθα:  

1. Πλαστικός κάδος 1100 λίτρων µε καπάκι απλό και ποδοµοχλό σύµφωνα µε τα 
αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 

2. Πλαστικός κάδος 1100 λίτρων µε καπάκι µε θυρίδες και ποδοµοχλό σύµφωνα µε 
τα αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 

3. Πλαστικός κάδος 1100 λίτρων µε καπάκι απλό και ποδοµοχλό σύµφωνα µε τα 
αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές και στο τιµολόγιο χρώµατος ΜΠΛΕ. 

4. Πλαστικός κάδος 1100 λίτρων µε καπάκι µε θυρίδες και ποδοµοχλό σύµφωνα µε 
τα αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές και στο τιµολόγιο χρώµατος 
ΜΠΛΕ. 

5. Πλαστικός κάδος 120 λίτρων σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα στις τεχνικές 
προδιαγραφές χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 

6. Μεταλλικός επιδαπέδιος διάτρητος κάδος απορριµµάτων µε καπάκι 
χωρητικότητας 78 λίτρων περίπου σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα στις τεχνικές 
προδιαγραφές. 

7. Μεταλλικός επιδαπέδιος οκταγώνικος κάδος απορριµµάτων χωρητικότητας 70 
λίτρων σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές. 

8. Μεταλλικός επιστύλιος διπλός κάδος απορριµµάτων χωρητικότητας 2x38 λίτρων 
σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα στις τεχνικές προδιαγραφές. 

9. Μεταλλικός κάδος 1100 λίτρων µε ποδοµοχλό σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα 
στις τεχνικές προδιαγραφές χρώµατος ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 
 

Τα δείγµατα θα δοκιµαστούν, σε συνεννόηση µε το Τµήµα καθαριότητας, ανακύκλωσης 

διαχείρισης και συντήρησης οχηµάτων και εξοπλισµού, στα υπάρχοντα 

απορριµµατοφόρα του ∆ήµου και θα επιστραφούν, µετά την ανάδειξη του τελικού 

µειοδότη από την Επιτροπή ∆ιαγωνισµού, σε όλους τους συµµετέχοντες στο 

διαγωνισµό, πλην των δειγµάτων του µειοδότη. 
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Προτεινόµενες λύσεις που παρουσιάζουν αποκλίσεις ή υστέρηση σε σχέση µε τις τεχνικές 

προδιαγραφές σε βασικά στοιχεία ή λειτουργικά χαρακτηριστικά απορρίπτονται. Επίσης, 

απορρίπτονται προσφορές µε ασαφή ή ελλιπή στοιχεία. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 6ο - ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 

Η οικονοµική προσφορά για κάθε υποψήφιο προµηθευτή θα αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της 

σχετικής σύµβασης. Συνεπώς, η τιµή µονάδας της προσφοράς για τα προς προµήθεια είδη θα 

παραµένει σταθερή για όσο θα είναι σε ισχύ η σύµβαση για την παρούσα προµήθεια, δηλαδή µέχρι 

την ολοκλήρωση και της τελευταίας παράδοσης των προς προµήθεια ειδών σύµφωνα µε ό,τι 

προβλέπεται στην παρούσα µελέτη.     

Οι τιµές προσφοράς δεν υπόκειται σε καµία αναπροσαρµογή για οποιοδήποτε λόγο ή 

αιτία, αλλά παραµένουν σταθερές και αµετάβλητες. 

 

 

 
ΑΡΘΡΟ 7ο - ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 
Για την υπογραφή της σύµβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύµφωνα µε το 

άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό  5%  επί της 

εκτιµώµενης αξίας της σύµβασης (ή του τµήµατος της σύµβασης, σε περίπτωση υποδιαίρεσης σε 

τµήµατα), χωρίς να συµπεριλαµβάνονται τα δικαιώµατα προαίρεσης, χωρίς Φ.Π.Α. και κατατίθεται 

µέχρι και την υπογραφή του συµφωνητικού  . 

Σε περίπτωση τροποποίησης της σύµβασης κατά το άρθρο 132 ν. 4412/2016, η οποία 

συνεπάγεται αύξηση της συµβατικής αξίας, η αναθέτουσα αρχή οφείλει να απαιτεί από τον 

ανάδοχο να καταθέσει, µέχρι και την υπογραφή της τροποποιηµένης σύµβασης, συµπληρωµατική 

εγγύηση το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί του ποσού της αύξησης της αξίας της 

σύµβασης, χωρίς ΦΠΑ. 

 

ΑΡΘΡΟ 8ο - ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 

Οι προσφορές ισχύουν µε ποινή αποκλεισµού για το χρονικό διάστηµα οκτώ (8) µηνών από την 

εποµένη της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής των προσφορών. Η ισχύς της προσφοράς 

µπορεί να παρατείνεται, εφόσον ζητηθεί από την υπηρεσία πριν από τη λήξη της, κατ' ανώτατο 

όριο για χρονικό διάστηµα ίσο µε το προβλεπόµενο από τη διακήρυξη.  

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος µικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόµενο απορρίπτεται. 
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Η ισχύς της προσφοράς µπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την 

αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη της, µε αντίστοιχη παράταση της εγγυητικής επιστολής 

συµµετοχής σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 72 παρ. 1 α του Ν. 4412/2016 (εάν προβλέπεται 

εγγυητική συµµετοχής από τη διακήρυξη), κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστηµα ίσο µε την 

προβλεπόµενη ως άνω αρχική διάρκεια. 

Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανώτατου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, τα 

αποτελέσµατα της διαδικασίας ανάθεσης µαταιώνονται, εκτός αν η αναθέτουσα αρχή κρίνει, κατά 

περίπτωση, αιτιολογηµένα, ότι η συνέχιση της διαδικασίας εξυπηρετεί το δηµόσιο συµφέρον, οπότε 

οι οικονοµικοί φορείς που συµµετέχουν στη διαδικασία µπορούν να επιλέξουν είτε να παρατείνουν 

την προσφορά και την εγγύηση συµµετοχής τους (εάν προβλέπεται εγγύηση συµµετοχής από τη 

διακήρυξη), εφόσον τους ζητηθεί, πριν την πάροδο του ανωτέρω ανώτατου ορίου παράτασης της 

προσφοράς τους είτε να µην προβούν στην παράταση αυτή. Στην τελευταία περίπτωση, η 

διαδικασία συνεχίζεται µε όσους παρέτειναν τις προσφορές τους και αποκλείονται οι λοιποί 

οικονοµικοί φορείς. 

 
ΑΡΘΡΟ 9ο - ΑΡΝΗΣΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

 
Μετά από την οριστικοποίηση της απόφασης κατακύρωσης η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον 

ανάδοχο, µέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του ηλεκτρονικού διαγωνισµού στο 

ΕΣΗ∆ΗΣ, να προσέλθει για υπογραφή του συµφωνητικού, θέτοντάς του προθεσµία  δεκαπέντε 

(15) ηµερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδικής πρόσκλησης. Η σύµβαση θεωρείται 

συναφθείσα µε την κοινοποίηση της πρόσκλησης του προηγούµενου εδαφίου στον ανάδοχο. 

Στην περίπτωση που ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το ως άνω συµφωνητικό µέσα 

στην τεθείσα προθεσµία, µε την επιφύλαξη αντικειµενικών λόγων ανωτέρας βίας, κηρύσσεται 

έκπτωτος, καταπίπτει υπέρ της αναθέτουσας αρχής η εγγυητική επιστολή συµµετοχής του και 

ακολουθείται η ίδια, ως άνω διαδικασία, για τον προσφέροντα που υπέβαλε την  αµέσως επόµενη 

πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν 

προσέλθει για την υπογραφή του συµφωνητικού, η διαδικασία ανάθεσης µαταιώνεται σύµφωνα µε 

την παράγραφο 3.5 της παρούσας διακήρυξης. Στην περίπτωση αυτή,  η αναθέτουσα αρχή µπορεί 

να αναζητήσει αποζηµίωση, πέρα από την καταπίπτουσα εγγυητική επιστολή, ιδίως δυνάµει των 

άρθρων 197 και 198 ΑΚ.. 

 

ΑΡΘΡΟ 10ο - ΣΥΜΒΑΣΗ KAI ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΑΥΤΗΣ 
 

Η διάρκεια της σύµβασης ορίζεται σε εξήντα (60) µέρες από την υπογραφή της. Σε περίπτωση µη 

ολοκλήρωσης του οικονοµικού αντικειµένου κατά την διάρκεια των τριάντα ηµερών, ο ∆ήµος 

δύναται να επεκτείνει την χρονική διάρκεια της σύµβασης για χρονικό διάστηµα ίσο ή µικρότερο 

από τον αρχικό συµβατικό χρόνο, χωρίς τροποποίηση του συµβατικού αντικειµένου και της 

συµβατικής αξίας, µετά από σχετική συµφωνία των συµβαλλοµένων µερών και τη σχετική έγκριση 

του αρµόδιου φορέα. 
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ΑΡΘΡΟ 11ο - ΚΗΡΥΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΚΠΤΩΤΟΥ – ΚΥΡΩΣΕΙΣ 
 

Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος  από τη σύµβαση και από κάθε δικαίωµα που 

απορρέει από αυτήν, µε απόφαση της αναθέτουσας αρχής, ύστερα από γνωµοδότηση του 

αρµόδιου οργάνου, σύµφωνα µε το άρθρο 2013 του Ν. 4412/2016, εφόσον δεν φορτώσει, 

παραδώσει ή αντικαταστήσει τα συµβατικά υλικά ή δεν επισκευάσει ή συντηρήσει αυτά µέσα στον 

συµβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δοθεί, σύµφωνα µε όσα προβλέπονται στο 

άρθρο 206 του Ν. 4412/2016. 

 

ΑΡΘΡΟ 12ο - ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ -ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ -  ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ  - 
ΠΛΗΡΩΜΗ 

 
Η παράδοση και παραλαβή των ειδών θα γίνει σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.4412/16. 

Τα υπό προµήθεια προϊόντα θα παραδοθούν µε φροντίδα, παρουσία και έξοδα του προµηθευτή 

στις εγκαταστάσεις του φορέα ανάθεσης.  

Η παραλαβή των υλικών θα γίνει από αρµόδια Επιτροπή Παραλαβής, που θα οριστεί σύµφωνα µε 

το άρθρο 221 του Ν.4412/2016 .  

Σε περίπτωση που απαιτείται συναρµολόγηση των κάδων, η διαδικασία της παραλαβής θα γίνει 

διαδοχικά ως εξής:  

α) αρχικά η αρµόδια Επιτροπή Παραλαβής, παρουσία του επιβλέποντος, θα ελέγξει τα 

παραδοθέντα είδη (µέρη κάδων, π.χ. καπάκι, κυρίως σώµα, ποδοµοχλός κ.α.)  σύµφωνα µε τα 

σχετικά παραστατικά του αναδόχου  

β) η παραλαβή θα ολοκληρωθεί από την αρµόδια επιτροπή παρουσία του επιβλέποντος, µετά την 

συναρµολόγηση των κάδων, κατόπιν ελέγχου.  

Σε περίπτωση που δεν απαιτείται συναρµολόγηση, θα γίνει απευθείας παραλαβή των ειδών από 

την αρµόδια Επιτροπή Παραλαβής, παρουσία του επιβλέποντος, κατόπιν ελέγχου των προς 

παράδοση ειδών. 

Τα παραδοτέα είδη πρέπει να είναι όµοια µε τα προσκοµισθέντα δείγµατα, όπου αυτά υφίστανται.

  

Η παραλαβή θα γίνει συνολικά και η πληρωµή της αξίας των ειδών θα πραγµατοποιείθεί µε την 

παράδοση των  ειδών στο ∆ήµο, εφόσον συνταχτεί και υπογραφτεί το πρωτόκολλο παραλαβής και 

υποβληθούν εγκαίρως όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την έκδοση του εντάλµατος 

πληρωµής.   

Η πληρωµή του αναδόχου θα πραγµατοποιείται µε το 100% της συµβατικής αξίας των ειδών, µετά 

την οριστική παραλαβή αυτών. 
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ΑΡΘΡΟ 13ο - ΠΛΗΜΜΕΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑ  
 

Εάν διαπιστωθεί ότι τα προς προµήθεια είδη δεν πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης 

(υποβαθµισµένα ή αλλοιωµένα), τότε εφαρµόζονται οι προβλεπόµενες διατάξεις του Ν.4412/2016. 

Ο ∆ήµος Λοκρών διατηρεί το δικαίωµα προσκόµισης, τόσο των δειγµάτων όσο και των υπόλοιπων 

προς παράδοση ειδών, στο Χηµείο του Κράτους για έλεγχο µε έξοδα του µειοδότη, εφόσον 

προκύψει αποχρών λόγος. 

 

ΑΡΘΡΟ 14ο - ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
 

Ο ανάδοχος επιβαρύνεται µε όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις σύµφωνα µε την 

ισχύουσα νοµοθεσία κατά τις ηµέρες διενέργειας του διαγωνισµού.  

Ειδικότερα, βαρύνεται εξ ολοκλήρου µε τα έξοδα δηµοσίευσης της διακήρυξης της δηµοπρασίας, 

καθώς και κάθε νόµιµη ή νέα κράτηση άγνωστη µέχρι σήµερα, που θα εµφανισθεί κατά το 

διάστηµα από την σύνταξη της παρούσας µελέτης µέχρι την ηµεροµηνία που θα γίνει ο 

διαγωνισµός.  

Ο Φ.Π.Α.  βαρύνει το  ∆ήµο. 

 

ΑΡΘΡΟ 15ο - ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΙΜΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

Οι τιµές προσφοράς δεν υπόκειται σε καµία αναπροσαρµογή για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά 

παραµένουν σταθερές και αµετάβλητες. 

 

ΑΡΘΡΟ 16ο - ΕΠΙΛΥΣΗ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ  
 

Κατά την εκτέλεση ∆ηµοσίων συµβάσεων εφαρµόζονται: α) οι διατάξεις του παρόντος, β) οι όροι 

της σύµβασης και γ) συµπληρωµατικά ο Αστικός Κώδικας, σύµφωνα µε το άρθρο 129 του Ν. 

4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ.Α΄/08.08.2016). 

 
                                                                                                                 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 
ΑΤΑΛΑΝΤΗ 01-02-2024 

 
 

 
ΗΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΗΣ 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ - ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
ΑΤΑΛΑΝΤΗ 01-02-2024 

 
 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΑΡΟΥΧΑΣ  
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Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ & ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
 


